maBa 12;

Katanor HY11-3500/RU
BcnomorartenbHble npnHaanexHoCcTn

Co‘qep)KaHMe HPOMe)KyTO‘IHbIe NNUTbI, KpaHbl MAHOMETPA, pene AaBneHuns, HanopHble rMapoycunuTenun
Cepus HaumeHoBaHue Tunopasmep Crp.

DIN/ISO 06|10 |16 |25[32|40|50|63]|80
MpomexyTo4HbIe NNUTHI

SPD MpomexyTouHble MnuThI, BpUTaHCKNE TPyOHbIE LMNMHAPUYECKME R U A 12-2
pe3bObl, knanaHbl NOCTOSAHHOTO TOKa

A MpomexyTouHbIe NNNThI, METPUYECKWE Pe3bbbl, kKnanaHbl . 12-7
MOCTOSIHHOTO TOKa

SPp MpomexyTouHble NnuThI, BpUTaHCKNe TPyBHbIE LMNIMHAPUYECKME . Ol 12-8
pe3bbbl, knanaHbl Aaenexus, DIN / 1ISO

A102 ;Ig;:neeljll(ﬂ)gowble nnutel mogenen VB n VM ans knanaHos . 12-11

MSP pebeHku, knanaHbl NOCTOSIHHOTO TOKa o | . 12-12
KpbILWKX, MHOrOCNOWHbIE NANTHLI TUMA «CIHABUY» U KPEeneXHbie NNuTbl
0O603HayeHns 12-19

PADA MHOrocnomnHble 1 KpenexHble NAnTbI o | e 12-21

HO06 MHorocnomnHble NANUTLI TUMNa «CIHABUYY . 12-22

CS06 MHOrocnoiHbIe NANTbI U KPbILIKK . 12-26

D51* KpbiLuku o | e 12-28

CB KonnekTopHbIn 6rok naTpoHHOro Tuna L I A I B B B 12-30
MnuTel AN rM6pMAHLIX KOHTYPOB U KOHTYPOB ¢ o6paTHOM cBA3bio, cepun D3W, D3FB/FP, D31NW/FB/FE/FP
BeeneHne 12-32

A10 KpenexHble nnutsl, TUNnopaamep 10 . 12-34

H10 MHOroCnoiHble NAUTLI TUMA «C3HABWYY, TUNopasmep 10 . 12-36
BcnomoratenbHble NpUHAANeXHOCTU AN KONNEKTOPOB M rmapocucTeM

BK KomnnexTbl 6onTOB 12-38

TK KOMMneKTbl CTSHKHbIX TAM 12-39
KnanaHbl paBnexus

WM MHOrono3nLUMoHHbIN KpaH MaHoMeTpa 12-40
Pene paBnexus

PSB Pene paBnexus 12-42

SCPSD ONEKTPOHHbIE pene AaBneHus 12-47
HanopHble ruapoycunurenu

SD500 HanopHble rugpoycunutenu 12-53

Content12.INDD CM 29.08.13

12-1 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Karanor HY11-3500/RU MNpomexyToyHaa nnuTta
XapaKkTepucTuku Cepusa SPD

KnanaHbl TunopasmepoB DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03

— A

I IQ} L ‘ ‘
- —L - (L)) ¢
g} |

80
31
o7
44

Y

@ | ©
L INT A
s, . .

o
<

|
1
)
)
\

Kop 3akasa
SPD 22 B 910 PABunT=G1/4
SPD 23 B 910 PABnT=G3/8

KnanaHbl Tunopa3smepos DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03

90
31
:
|
|
O
|
:
|
325
74

a7

90 14 51
34

OtBepcTtre @ 88 MM B naHenm

Kopn 3akasza
SPD 24 B 910 PA,BnT=G1/2

BblgeneHHble OykBbI =
[MocTaBnsieTcst B KOPOTKME CPOKU

SPD RU.INDD CM 02.09.13 g

12-2 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

XapaktepucTuku

MNpomexyToyHas nauTa

Cepusa SPD

Knananbl Tunopasmepor DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03

| |
Ve )
_ )
| —T P
—5 }
- 58 G 3/8
€ o 1] ff %
( @ T @ \
A @ B
8s O O N
e ©oo | |
R' 0 — | |
\2@;7 @ ¢ -1.4_‘- '\__\@_ _O)
1 86 “’I4o 7 72
5 59
. .
A B .
m Kog 3akasa
o \J SPD 23 BA 910 PABuT=G3/8
|
Knananbl Tunopa3smepos DIN NG10, CETOP 05, NFPA D05
53,5 6
30,5
\ \ \
O 0 CRER®
\ : \ P \ §
s .
W © — B T o
- | g 4 i 9
ih Tohth O OH#
1 @ 40 ] 0 A 0
LA B ©—t
@ OF | 4o T o
124 54 20 35,5
102 33 11,5 | 79,4
G1/2
Kop 3akasa
SPD 34 B 920 PABuT=G1/2

SPD RU.INDD CM 02.09.13

BblgeneHHble OyKBbI =
[MocTaensieTcst B KOPOTKME CPOKU

[EE©)

12-3

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY11-3500/RU
XapakrepucTtuku

MpomexyToyHas nnuta
Cepusa SPD

KnanaHbl Tunopasmepo DIN NG10, CETOP 05, NFPA D05

.
- 46 —
=13<
9 -
A
. 1D
© 0 1 O
[ ) Y
P y
X [sp]
A {;} @ - % NN
X A \GB Y ~
8| @ ® 8 N 1
Y -7 L
I - -O- gy Y
& of !
e o g . o
vy ‘ ‘ S) '-“
<33 -0
B 120 _ 14| 92 -
G34 _G1/4
P Y
Kop 3akasa
SPD 316 B 960 P,ABuT=G3/4
XnY=G1/4
KnanaHbl Tunopasmepos DIN NG10, CETOP 05, NFPA D05
365 54 o
al 1o\, ® o= ©
T s
AT B !
0| [0 | |us O O+
T@ | | 7T B ‘ T i
o © %
0 : n - ‘ | i
RO 1o, de] ) o Aok
— — =
79,4 ™ 20 56 28,5
120 42 56,5
1 G 34
Kop 3akasa
SPD 36 B 920 P,ABuT=G3/4

SPD RU.INDD CM 02.09.13

BblgeneHHble OykBbI =
MocTaBnsieTcs B KOPOTKME CPOKU

[EE©)

12-4

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus



MNpomexyToyHas nauTa
Cepusa SPD

Karanor HY11-3500/RU
XapaktepucTuku

Knananbl Tunopasmepor DIN NG16, CETOP 07, NFPA D07

120,8
111,7
90,6
78,2
47,8
36,7
- ‘ S i
_— X -
@4}6}? OO VeV ik
o | TS S = <

o
©
N
4¢4
&
©

11,1

<
1
©
&)
@
Lo

29 \ 17,5

160 35 1o“ 140

Kop 3akasa
SPD 46 B 910 P,A,BuT=G3/4
XunY=G1/4
Knananbi Tunopasmepos DIN NG16, CETOP 07, NFPA D07
4 147 .
- 132 |
B 107 |
- 92 -
37,
(o]
1 L L 0
X e /\ A
INEYc I A INCH N Gy
T P N N \
- ©
AP BN Y 5 | YA AN
VLA A N v (Aa t L '
;_A Y -9 Q "“*****’T BJA d} ! J ﬁ
18y — ' &
- 42 - 205 | 12| 160 _
- - 60 | T o
4,
Kopn 3akasa
SPD 48 B 910 PABuT=G1
XunY=G1/4

SPD RU.INDD CM 02.09.13

BbigeneHHble 6ykBbI =
MocTaBnseTcs B KOPOTKWE CPOKU

[EE©)

12-5

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus



Katanor HY11-3500/RU [pomMexyToyHasa nnuta
XapaKkTepucTumkm Cepusa SPD

KnanaHbl Tunopasmepo DIN NG16, CETOP 07, NFPA D07

115,5

63

@6 4+ 40 O o &
iloYol 5

N
~
27
l#
kel

>
100
69,8
2
218
76

X
2 RPN EOAS) 8 he—
O T 0 O i 1 |0 ©
35 50
180 65 12 156
11,5
61,5
\
&
Q Kopn 3akasa
SPD 48 BA 910 P,ABuT=G1
XnY=G1/4
KnanaHbl TunopasmepoB DIN NG25, CETOP 08, NFPA D08
- 173 -
_ 135,5 _
B 117,5 -
- 63
45,5
-— 8 -
A N
© s L O I CTer 11
Q \ N E
! ONFO:
DRSO
3| & & X
- A B -
10 2 g Y
Y ¢ @ @ = = & Y
Ty @ © T = %
375 _ 48 | | A }
- 205 - _ 60 -
}G 1/2= <G1 1/2
X P
Kopn 3akasa
SPD 612 B 930 PABuT=G11/72
XnY=G1/2

BbigeneHHble GyKBbI =

[MocTaBnsieTcs B KOPOTKME CPOKU ‘5

12-6 Parker Hannifin Corporation

Moapa3saeneHue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus

SPD RU.INDD CM 02.09.13




Karanor HY11-3500/RU lMpomexyToyHasa nnuta
XapakTepucTuKm Cepua A

Tunopasmepsbl knanaHoB DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03

)

@)

-0

B AN
o

by
Y
A
-IS _
Y

23 10

@ A
|
k
S

i
Y
i
!
i
|

=1

Kop 3akasa
A064 M P,A,BuT=M18x1,5
cornacHo ISO 6149

Tunopasmepsl knanaHoB DIN NG10, CETOP 05, NFPA D05

- 50 115
“
2
P
1 —© {B O [
A B
o g SRS 3
T
L~ o o —
<A Y
' \@ I
125 <% 3.1 | 79,4 -
- 102 - < 33
M22x1,5
Kop 3akasa
A104 M PABuT=M2x15

cornacHo 1SO 6149

BbigeneHHble GyKBbI =

[MocTaBnsieTcs B KOPOTKME CPOKU ‘5
ARU.INDD CM 02.09.13

12-7 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Kartanor HY11-3500/RU
XapaKkTepucTuku

lpomexyToyHas nnuta

Cepusa SPP

KnanaHnbi Tunopasmepos DIN NG10, ISO 6264-06-07-*-97, DIN 24340 chopma D

125
66,7

OO ©

29,15

é}@@

> o
o6 ©

O O

29,55

G4

100

Knananbl Tunopasmepos DIN NG25, ISO 6264-08-11-*-97, DIN 24340 ¢opma D

O
Q
&

I Q
-
o
B o
A B
Y A
i o x 6O
31
g | O &
1Y
30
- 120 -
A

SPP RU.INDD CM 29.08.13

]
<!
=V
&
}
A
8
| I i {
% I T
} y
=S7= o

-

G 1/4

124

:Jk
O+
A
_ ‘;\ =
C Y
|
QX O
428'55>= 42,9 -
Kon 3akasza
SPP 3M6B 910 AB=G 34
X, Y=G1/4
- 60,7 -
396 |
208
»ﬂ
A a
K:} WV ol LA
Y o=
© s
©
/ 8
Q ya % i
_ Y

o~

29

BbigeneHHble 6ykBbI =
MocTaBnseTcst B KOPOTKME CPOKM

29,7

|
i

Kop 3akasa

SPP 6M8B

A B=G1
910

X, Y=G1/4

[EE©)

12-8

Parker Hannifin Corpo
Mogpa3sneneHnuwe ruapas
06opypoBaHus

ration
NINYECKOrO




Katanor HY11-3500/RU MNpomexyToyHaa nnuTa
XapaktepucTuku Cepusa SPP

KnanaHbl TunopasmepoB DIN NG32, ISO 6264-10-15-*-97, DIN 24340 c¢hopma D
79,5

T . 60
- |atS
A ‘ ‘
’ ’ ] < £ I
| iy
QO Qo O 2 VN Sy
A v sy o
A ©
) : \ f \ :
: ® e
& ieavann:
| u
! - A Y
I O x*O 9 9 S I &
o © Y
g | @ © g S o
A ©
vy | 2
A
- 37 - - 39 -— 436’9=< 84,1 -
- 158 - - 50
<G11/2
A |
I / Kog 3akasa
i sPpiomizBoto | "S- G112
X, Y=G1/4
KnanaHbl Tunopasmepon DIN NG10, ISO 6264-06-09-*-97, DIN 24340 chopma E
13]
A N
A C‘/ W}
9 O <
! s
o ‘ P o T 3
S gl | P @ @ ? X !
N
-l Qo O I gt B Sy
() [ 4 = _
L i s 2 ®
o) A A
<30 o <31 =10 o 105 -
- 125 - T a0
G 1/4 _ G3/4
X T
|
k/‘"\f\
Kopn 3akasa
SPP 3R6B 910 RT=G34
X=G1/4

BbigeneHHble GyKBbI =

[MocTaBnsieTcs B KOPOTKME CPOKU ‘5
SPP RU.INDD CM 29.08.13

12-9 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Karanor HY11-3500/RU
XapakrepucTtuku

MpomexyToyHas nnuta
Cepusa SPP

Knananbl Tunopasmepos DIN NG25, ISO 6264-08-13-*-97, DIN 24340 dopma E

110 -
<40
P o
A
0 o 7|
P T I
S8 | %O o 2
0
Q
Y @, @ @ 1 b — 1V
woh o= \
L @ @ G’A ) =)
<517 - 51 } 10| o 150 -
— 170 - - 60
=G|1 1/4}
T
Kopn 3akasa
SPP 6R10B 910 RT=G114
X=G1/4
KnanaHbl TunopasmepoB DIN NG32, ISO 6264-10-17-*-97, DIN 24340 chopma E
137
60 57
51 21
ﬁ ‘ HR)
1©- -©r 8 —— 5 -
o o | ]
o A -
38 *7‘37 . T T T ,@ T T
= (A !
~ \ @ ¢ @ ! o N
Ly 1@- -@r =) X -
I I !
62,8 19 180
200
G11/2
|
LT‘—J/
Kopn 3akasza
sPP10R12B910 |- C 1M
X=G1/4

SPP RU.INDD CM 29.08.13

BbigeneHHble 6ykBbI =
MocTaBnseTcs B KOPOTKVE CPOKU

[EE©)

12-10

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus



Karanor HY11-3500/RU [MpomexyToYHble MNUTHI
XapakTepucTuKm Cepusa A102

Tunopasmep knanaHa DIN NG10, ans knanaHoB gaBnexus VB u VM

- 71 _
- 45
42
A |
© © e \ OTAT 1
050 AN |
e N DI,
8 Yo
S g £ e <Fal~ S 7B§ ﬁ% ls
X oy ‘ M
Y )
:| P °° i—/_\ y N w
= R S 5 |
VNy @ @ &A [ p——— ,g“ o @ < @
- -0 | 110/ 90 -
- 110 . B 60 _
G 1/4
X<7
Kop sakasa
A102 R3/4-0D1 A B Y=G3/4
X = 1/4

BbigeneHHble 6yKBbI =

[NocTaenseTcsi B KOPOTKUE CPOKU ‘5
A102 RU.INDD CM 29.08.13

12-11 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

[pebeHka

Xapakrtepuctuku | Kog 3akasa Cepusa MSP
IpebeHkn ncnonb3yTcs Ans S3KOHOMUM MecTa, Korda K oblen Ha-
MOPHOW UM BO3BPATHOW NMHUM NOACOEAMNHAETCS HECKOSbKO HanpaB-
NSALWUX rMapopacnpeaenvTeneil.
B coueTtaHun ¢ knanaHamu TMna «C3HOBWUY» U HANpaBnSOLLMMM
rmapopacnpenenuTenamM MoXHoO peann3oBaTh pasHble CXeMbl nepe-
Knto4eHns noToko. MNpobku 6e3 kakmx-nnbo 0603HaYeHNit n3BnekaTb
Henb3s.
TexHnYecKue XxapakTepnucTmKn
+ OyeHb HU3KUIN Nepenag AaBneHnst bnarogaps 60MbLUUM
pasmepam NpOoCBEPNMBAEMbIX OTBEPCTUIA
+ OtBepctusa P u T Ha 06emx nnueBbIX NOBEPXHOCTSAX
+ Bo3moxHoO Takke BbinonHeHue oteepctuin GV maHomeTpa
* PaspgeneHune notoka B kaHane P u T aBnsieTcst onUMOHHbIM — 5 A B A B 5
obpaTuTech 3a KOHCynbTaLumeit kK cBoeMy ANCTpubuioTopy T 1
T | [ [ T
P A B T P A B T
PA A B PB PA A B PB
P [ - ] — P
| I
T | [ [ T
P A B T P A B T
Kop 3aka3a
CocraBHas OTBOADI Homu- Pa3vep or- bBputanckaa Mectono- KpenexHble Mogenb  OtBepcTue
NpoOMeXyToyHass  rpeGeHku HanbHbIN BepcTua Tpy6Has noxeHune 6onTbl ¢ MaHomeTpa
nnuTa, cTaHaapTHoOro pa3mep UMNUHApUYe-  KaHana MeTpu- |
MCNOMNHEHUA ckas pesbba B Yeckon
oTBEpCTUM pe3b6oit Kon Otsepctue
Kog |OTtBogb! rpebeHkun marowerpa
He yka3bl-
1 1 BaeTes oTCYTCTBYET
2 2 C otBepcTne GV
3 3
4 4 Kon Mogenb
5 5 10 | CETOP 03, NG06
6 6 30 | CETOP 05, NG10
7 7
8 8
MecTononoxeHue
Kon kaHana
He yKa3bl- + .
Koa Tunopaamep gaeres | At B3apumit
D2 NGO06 / CETOP 03 A A + B 60koBoOM
D3 NG10 / CETOP 05
Kon Pasmep oTBepcTusi
CETOP 03
3 A+B=G3/8
P+T=G1/2
CETOP 05
BbigeneHHble OyKBbI = A+B=G1/2
4 =
[MocTaBnsieTcsi B KOPOTKME CPOKU P=G3/4
T=G1
TexHuuyeckue AaHHbIe
ConpsikeHue DIN 24340, ®opma A, CETOP, ISO

MonoxeHune ycTaHoBKN
PabGoyee gasneHue:

[6ap]

ntoboe (NpeanoYTUTENbHO FOPU3OHTaNbHOE NOMOXEHNE OCK KnanaHa)

makc. 350

MSP RU.INDD CM 02.09.13

12-12

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro

06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU lpebeHka

Pa3mepbl Cepusa MSP
MSP*D23 B910*
- L1 -—
G1/2
0 35 85 135 185 235 285 335 385 _aals_
- ) ( | N :
L L = —] ~ Ne @l o |
3 1 ATl @@w"
I = e e, 0|00 |00 | 006 | 00 |0 o, (L1 I T )
o Y /p@ o ) ) b © ) ) o) - o
@ O—oT & OT @ o @ oT @ ol @ T @& 6T @& 44— o Sy
PIYO 6@ 60 60 60 60 o0 5 0P — |1
—{B© © Boe ©6 Bo o BooBooBoo Bo o B— Il Pl
1 ) \ &
c12/ <%\ mexi2
A
i
3
© G1/4 (tonbko MSP*D23B910C)
vy
.8 _ L2 - 4x M8X13
i
[e)]
©
Y
[ee]
1
oh

- ; -
B
G1/4 (Tonbko MSP*D23B910C)

Ko HomuHanbHbIN OTBOAbI L1 L2 Kanan OTBepcTHe Macca
A pasmep rpe6eHkn [Mm] [Mm] PT A B MaHomeTpa [Kr]
MSP1 D23 B910* 1 70 54 2,1(2,1)
MSP2 D23 B910* 2 120 104 3,7(3,7)
MSP3 D23 B910* 3 170 154 54 (5,3)
* GY%
MSP4 D23 B910 4 220 204 6,9 (6,9
. CE'\'II%(IJDGOIS G1/2 G3/8 (Tonbko (69)
MSP5 D23 B910 5 270 254 MSP*D23B8910C) 8,6 (8,4)
MSP6 D23 B910* 6 320 304 10,3 (10,1)
MSP7 D23 B910* 7 370 354 11,9 (11,7)
MSP8 D23 B910* 8 420 404 13,5 (13,4)

* () Tonbko MSP*D23B910C

MSP RU.INDD CM 02.09.13

12-13 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

lpebeHka

Pa3mepbl Cepusa MSP
MSP*D23 BA910
0 35 85 135 185 235 285 335 Gl/2
- -— - - - - - - 52 - 9 -
Yy
P o o | 6 6, | 6 © ® ® o | o % S
a T A A A A A A A o1 (5 i
Y PO b © ) b b b © g LS s
2 D oT © oT @ o1 ¥ ® o1 9 ORIRC) E At ol [
= [} o O o O o O o O o O o O | P17 Y
P/ Bo © Bo © B o o B o B o B © B o © (G DJJ —
=i &
Y 7 7 M8x12
6‘ - L3 - 1|
- | - G12/ |35,
A
A
o
> 3
Y
Y 2y
o 3 35 35 85 35 85 35 8 ‘
o o o o o o o o G3/8
—fo &)
3 |e ® 4x M8X13
Y
) D ()
A
Ko HomuHanbHbIN OTBOAbI L1 L2 L3 Kanan OTBepcTHe Macca
A pasmep rpe6eHkn [MMm] [MMm] [Mm] PT A,B MaHomeTpa [kr]
MSP1 D23 BA910 1 70 54 58 2,0
MSP2 D23 BA910 2 120 104 108 3,5
MSP3 D23 BA910 3 170 154 158 5,0
MSP4 D23 BA910 NGO06 4 220 204 208 G Gals 6,6
MSP5 D23 BA910 CETOP 03 5 270 254 258 8,1
MSP6 D23 BA910 6 320 304 308 9,6
MSP7 D23 BA910 7 370 354 358 11,2
MSP8 D23 BA910 8 420 404 408 12,7
MSP RU.INDD CM 02.09.13
12-14 Parker Hannifin Corporation

Moapa3saeneHue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU lpebeHka

Pa3mepbl Cepusa MSP
MSP*D23 BA910C
— L1 -
of 3 8 135 185 235 285 335 365 o o
| VRN A
tal o o]0 0,/ 06 06| 0 0|0 o, | 6 o, 0o - A 172
9 T A A A A A A A AT e —A
Y PO ) ) b ® ) ) %) b O T <
2 ® oT © oT @ oT 9 oT o o7 @& o7 @ o7 9 o o <
o e O o O o O o O o O o O o O ) P
Pl Bo© © Bo 6 Bo 6 Bo © Bo © Bo o Bo o B (P o {(EH—"11—
| ! Y &
G1/2 45, \ M8x12
44 94 144 294 344 394
—— -— — — - -
0
A B B B B B B //\\B
@° ©° @ e ©° ©° @4
D
3 &
/ \ \ \ Y
( ) ) ) ®
L @), ©, ©, ®, @14 |
o 29 79| 129 279 329 379 ‘
= = = = = = G3/8
T Q]
g 4x M8X13
N
\
) >
A

—©®

K HomuHanbHbIN OTBOAbI L1 L2 Kanan OTBepcTHe Macca
oA pa3mep rpe6eHkn [Mm] [MMm] PT A,B MaHomeTpa [kr]
MSP1 D23 BA910C 1 70 54 34
MSP2 D23 BA910C 2 120 104 58
MSP3 D23 BA910C 3 170 154 8,4
MSP4 D23 BA910C NG06 4 220 204 10,6
G1/2 G3/8 GV
MSP5 D23 BA910C CETOP 03 5 270 254 ! 13,0
MSP6 D23 BA910C 6 320 304 15,7
MSP7 D23 BA910C 7 370 354 18,2
MSP8 D23 BA910C 8 420 404 20,6
MSP RU.INDD CM 02.09.13
12-15 Parker Hannifin Corporation

MoppasaeneHue rmapaenMyeckoro

o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

lpebeHka

Pa3mepbl Cepust MSP
MSP*D34 B930*
- L1 -—
0 40 120 200 280 360 440 520 600 G1
/ Y
i1 QA
o T T T T T T T T ') <
ol @ OD|A® OD[,® 0D |A® OD|,° D |,® OD[,® ©°D|,° °O|,° %T Am'
S 63(9 P 63(9 P 63(9 P 63(9 P 63(9 P 63(9 P 63(9 P 63(9 P ~// ‘
[0} [0} [0} [0} [0} [0} [0} [0} b
Y ¢ B ¢ ©B ¢ ©B o ©B ¢ o©B ¢ ©B o ¢ B ¢ o B o
32
} | | | ! ! ! | ! 34/ la83 o
2 9 © -© -© -© -© -© -©@-
2 Lo“ QPA PA PA PA PA PA PA I\ PA
& G1/4 (Tonbko MSP*D34B930C)
| |
0 40 120 200 280 360 440 520 600
4x M12X22
Mo © © O ©O © © ©OF
B A
© A A A A A A A
1O © © © © © © @b,
1O @ ]y
Aq 12 |, L2 _ |
A G1/2
0
ol
©
Y
\__ G1/4 (toneko MSP*D34B930C)
Ko HomuHanbHbi | OTBOABI L1 L2 Kanan OTBepcTHe Macca
a pasmep rpe6eHkn [MMm] [MMm] P T A,B MaHomeTpa [kr]
MSP1 D34 B930* 1 80 56 5,2 (5,1)
MSP2 D34 B930* 2 160 136 10,7 (10,6)
MSP3 D34 B930* 3 240 216 16,2 (16,2)
" GY%
MSP4 D34 B930 NG10 4 320 296 21,6 (21,6)
. Ga/4 G1 G1/2 (Tonbko
MSP5 D34 B930 CETOP 05 5 400 376 MSP*D34B930C) 27,2 (27,2)
MSP6 D34 B930* 6 480 456 32,5 (32,5)
MSP7 D34 B930* 7 560 536 38,0 (38,0)
MSP8 D34 B930* 8 640 616 43,7 (43,7)
* () Tonbko MSP*D34B930C
MSP RU.INDD CM 02.09.13
12-16 Parker Hannifin Corporation

Moapasnenexve rmapaenMyeckoro

06opypoBaHus



Katanor HY11-3500/RU lpebeHka

Pa3mepbl Cepusa MSP
MSP*D34 BA930
L1 -
0 40 1 20 220 230 3&0 410 530 630 G1
Y
[ = ; . . )
o T T
© © A% %D|a® CD|A® D |,® D [,® °P[,® ©°D|,° ©°9O —JJT I\Q
S Opp  Ygp  Ggp  Ggp Gy, Oy, G, a0 !
Pl ® (O} [0} [0} [} (O} [0} Dp|| P
Y B ¢ B ¢ © B e © B ¢ o B o e B e o B o o8B “ 1P
20
G3/4 <2
A
0
e
Y
T Q]
© 4x M12X22
JHo o
EE L2 ]
G1/2
0 40 1 20 200 230 3&0 440 530 6&0
|
I /7
w A (B B B B B B B B
00
Y
A A A A A A A A
Ko HomuHanbHbIM | OTBOALI L1 L2 Kanan OTBepcTHe Macca
A pasmep rpe6eHkn [Mm] [MMm] P T A B MaHomeTpa [kr]
MSP1 D34 BA930 1 80 56 5,1
MSP2 D34 BA930 2 160 136 10,6
MSP3 D34 BA930 3 240 216 16,0
MSP4 D34 BA930 NG10 4 320 296 21,5
MSP5 D34 BA930 CETOP 05 5 400 376 G4 e c1r2 - 26,9
MSP6 D34 BA930 6 480 456 325
MSP7 D34 BA930 7 560 536 37,7
MSP8 D34 BA930 8 640 616 43,4

MSP RU.INDD CM 02.09.13

12-17 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU pebeHka

Pa3mepbl Cepusa MSP
MSP*D34 BA930C
L1 -
ol 40 120 200 280 360 440 520 600 G1
Y
[ = T . o A
o T T
© (-4 0@ ° 9@ -4 9@ © 9@ © @@ L] @@ L] 0@ J AC\I
8 V[, b, oo g, g Oy, g, a0 2 !
P|| © V) V) V) ® (V) V) Op||P
W B e © B o © B o © B o © B o © B o © B o © B AP
R
G3/4 <28
0 40 120 200 280 360 440 520 600
A AN A A A A A A
o @PA Q PA @P @P @PA @PA @PA </PA
‘C_> g | | | | | | | | ﬂ
e O O @ @y Oy ©p ©py O |
014 94 174 254 334 412 494 574
10 Q|
© 4x M12X22
a0 0
“E - L2 J
G1/2
0 40 120 200 280 360 440 520 600
I
O :© 0 O 0 0 0 @
o 4 |B B B B B B B B
M .0 O O O O O O
A A A A A A A A

—©®

Koa HomuHanbHbIM | OTBOALI L1 L2 Kanan OTBepcTHe Macca
pasmep rpe6eHkn [Mm] [MMm] P T A,B MaHomeTpa [kr]
MSP1 D34 BA930C 1 80 56 5,1
MSP2 D34 BA930C 2 160 136 10,4
MSP3 D34 BA930C 3 240 216 15,8
MSP4 D34 BA930C NG10 4 320 296 21,2
MSP5 D34 BA930C CETOP 05 5 400 376 % e % % 26,5
MSP6 D34 BA930C 6 480 456 31,9
MSP7 D34 BA930C 7 560 536 37,2
MSP8 D34 BA930C 8 640 616 42,6

MSP RU.INDD CM 02.09.13

12-18 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




Karanor HY11-3500/RU KprI.IJKVI, MHOrOCNOWHbIe NNITbI TUNA «CIHABUY» U

0603HaYeHus KpenexHble NAuThI
0O603HayeHne Tun Tunopa3smep Bbicota
CETOP 03/ NGO06
P A B T . —CropoHa knanaHa
’ ‘ PADA 1007-AA-BB NG10-NG06 25
P A B T 7——CropoHa konnektopa
CETOP 05/NG10
CETOP 03/ NG06
P A B T . —CropoHaknanaHa
‘ ‘ PADA 1007/A-B/B-A NG10-NG06 25
P A B T ’——CropoHa konnektopa
CETOP 05/NG10

P A B T

v— CTOpoHa knanaHa

T
G1/4 0_+G1/4 HO06-1044 NGO06 30

P A B T ’— CroponaKonrektopa

P A . T CTOpOHa KnanaHa
A B
a1 /ﬁ +G1 i H06-1039 NG06 30
A A B T "~ CropoHa konnekropa
R A . ,T v— CTopoHa knanaHa
P H06-504 NGOG 30
G3/8
P A B T CTOpOHa KonmnekTopa
P

A, B ,T CTopoHa knanaHa

T
‘ _+G3/8 H06-711 NG06 30

. ‘ T
P A B T "——CropoHa konnektopa

R A . B ,T CTOpOHa KnanaHa

M | H06-1274 NG06 30
G1/4 |
A P A B T ’—Cropona - onnektopa
P. A . B ,T v— CTopoHa knanaHa
R |

A P A B T CTopoHa KonnekTopa

H06-1040 NG06 30

P A B T

v— CTopoHa knanaHa

P A B T CTopoHa konnekTopa

BblaeneHHble GyKBbI =
MocTaBrsieTcsl B KOPOTKUE CPOKU

symbols12.INDD CM 02.09.13

12-19 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU
KpbiLwku, MHOroCHOMHbIE NAUTLI TUMA «CIHABUYY» U KpeneXHble NAuThI

KprI.IJKVI, MHOrOCOMHbIE NMNTbI TUNA KCIHABUYY U
KpenexHble NNUTbI

0O603Ha4eHue Tvn Tunopasmep BbicoTa
E A ) B ‘T v— CTopoHa knanaHa
‘ H06D0-1291 NGO06 10
V P A B T CTOpOHa KonnekTopa
P A B T ,— Croporaknanana
A
‘ . CETOP 03/NG0S
P A B T ’— CropoHa Konnekropa
HO6DU-814 NG06 71.3
*P 7A, JL TI CropoHa knanaHa
B
CETOP 03/ NGOGA
P A B T "~ CropoHa Komnnektopa
_P A } ) CTopoHa knanaHa
A B
Ga/8 ' G/ CS06040N NGO06 40,3
P A B T CTOpOHa KonnekTopa
Bce oTBepcTUS MOXHO yKOMNNEKTOBaTh Anadparmamu unm npobkamm
(HopmanbHas Tpy6Has pesbba c warom 1/16 atorma)
' CS06082N NG06 40,3
P A B T CropoHa konnektopa
Bce oTBepCTUSi MOXHO YKOMMNMEKTOBaTh Anadparmamu unv npobkamm
(HopmanbHas TpybHas pesbba c warom 1/16 atonma)
‘ ! [ ' [ l - CS06080N NGO06 40,3
P A B T CropoHa konnektopa
Bce oTBEpCTUSt MOXHO YKOMMNNEKToBaTh Anacparmamu unu npobkamu
(HopmanbHas Tpy6Has pesbba c warom 1/16 gonma)
‘ l__| ‘ D51DC071D NGO06 26,3
V P A B T ’——CropoHa Konnektopa
‘ ‘ D51VP071C NGO06 26,3
D51VP101D NG10 26,9
. T T T . :
P A B T 7——CropoHa Konnekropa

BbigeneHHble 6ykBbI =
MocTaBnsieTcs B KOPOTKME CPOKU

symbols12.INDD CM 02.09.13

12-20

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus




Karanor HY11-3500/RU
XapaktepucTuku

KpenexHble nauTol

Cepusa PADA

Kpenexnasa nnuta PADA 1007-AA-BB, CETOP 05/03, HomuHanbHbIn pa3mep NG10 - NG06

a

1]

A P
N7 &
@* 5 {} B A
2x M8 :
©|
. oo | ¢ | T
& ©,
. SR S§=
3 -S| & O
27,75 17 21 54
96 25
0O603HayeHue Kop 3aka3sa KomnnekT 6ontoB Pa3smepbi 6onToB MOMEHT 3aTsXKKn

CETOP 3/ NG06

‘ ‘ICTOPOHB Knanaa

CETOP 5/ NG1 O

T 7~——CtopoHa konnektopa

PADA1007-AA-BB

CETOP 03 /05
BK 408

(konbLieBble YNIOTHEHNS BXOASAT
B 06beM nocTaBku)

4x M6x25
I1SO 4762-12.9

13,2 H.m £15%

KpenexHasa nnuta PADA 1007/A-B/B-A, CETOP 03/05, HoMuHanbHbIv pa3mep NG10 - NG06

o

2x M8

S 8] @/ S
Yol ok A :
Q

. 'ﬁ P ¢@ - fy}
o | O g o < ©-
o = § P

27,75 17 21 54

96 25
0603HayeHne Kop 3aka3a KomnnekT 6ontoB Pa3mepbl 6ontoB MOMEHT 3aTsXKun

CETOP 3/ NGOS

‘ ‘I CTopoHa knanaHa

CETOP 5/ NG10

T~ CropoHa Konnektopa

PADA1007/A-B/B-A

CETOP 03/05
BK 408

(konbLeBble YNNOTHEHUS BXOASAT
B 06bEM NoCTaBky)

4x M6x25
1SO 4762-12.9

13,2 H.m £15%

PADA RU.INDD CM 02.09.13

BblgeneHHble OykBbI =
MocTaBnseTcs B KOPOTKME CPOKU

[EE©)

12-21

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus




Kartanor HY11-3500/RU
XapaKkTepucTuku

MHorocnonHasa nnuta Tmna «CaHOBUYY

Cepusa H06

MHorocnonHas nnuTa Tuna «caHpaBuy» H06-1044, CETOP 03 / NG06

23

o o @
&
&3 &3

P A B T
P T
G1/4 G1/4

P A B

T "~ CropoHa Konnektopa

15 45 15
30
0603HayeHne Kop 3aka3sa
' __— CTopoHa knanaHa H06-1044
CETOP 03

(konbLieBble YNIOTHEHNS BXOASAT
B 06bEM NoCTaBky)

MHorocnonHas nnuTa Tuna «caHasuy» H06-1039, CETOP 03 / NG06

46
S
?

o L &
&%,
@ &3

15

Q Q ® &
p @
15 37,5

30 70

0O603HayeHne Kop 3aka3a

P A B T, CropoHa knanaxa H06-1039

A B CETOP 03

G1/4 G1/4

P A w—

P A B T CTopoHa KkonmnekTtopa

(korbLieBbIE YNMOTHEHNS BXOAAT
B 06beM nocTaBku)

HO06.INDD CM 02.09.13

[EE©)

12-22

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus



Karanor HY11-3500/RU MHorocnonHas nnuTa Tuna «CIHABUY»
XapakTepucTukm Cepusa H06

MHorocnoiHas nnuTa Tuna «caHasuy» H06-504, CETOP 03 / NG06

o H06-504 P

o
o
o

&)
o

A B B A
S3 o @ @ @
{| & o Q
«
@ P © © » @
37,5 15
30 70
0O6o3HaueHune Kop 3akasa
P_A B T . Croponaknanara H06-504
P CETOP 03
G3/8
T (konbLieBble YMNOTHEHWS BXOAST
=) A B T "~ CropoHa konnektopa B 00bEM NocTaBky)

MHorocnowHas nnuta Tuna «caHgsuy» H06-711, CETOP 03 / NG06

0 Ho6-711 P

46
5
Q

e © @ o
P 69 G} P
37,5 15
30 70
0603HayeHne Kop 3akasa

P A B T ,—Croponaknanara H06-711

% T CETOP 03

G3/8

T (KOHbU,eBb|e YNNOTHEHNA BXOOAT

P A B T ’——CropoHa konnekropa B 06bEM NOCTaBky)

HO06.INDD CM 02.09.13 g

12-23 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Karanor HY11-3500/RU MHorocnonHas nnuTa Tuna «C3IHABUY»
XapakTepucTuku Cepus H06

MHorocnonHas nnuTa Tuna «caHpaBuy» H06-1274, CETOP 03 / NG06

o
&)
o

46
b
D

s

©

e % Q@ o
p D 5 P
37,5 15
30 70
0O06o3HauyeHne Kop 3akasa
P A B T CTopoHa knanaHa H06-1274
M CETOP 03
G1/4
(KorbLiEBbIE YNMOTHEHNS BXOAST
P A B T ’—CropoHa konnekropa B 06beM NocTaBku)

MHorocnoiHas nnuTa Tuna «caHasuy» H06-1040, CETOP 03 / NG06

[ns nameHeHUs Ha3HaveHus knanaHa

HeobXoaMMO U3MEHUTb YCTaHOBOYHOE ]
nonoxeHue knanaxa Ha 180° O© H06-1040
OTHOCUTENbLHO NPoAoIbHON ocu A-B. [Earken| A-T
A—@— g Konbuesoe ynnotHenne —7
O@ H06-1040
Eomres P-A

Konbuesoe ynnoTHeHne —A

o @T @ @ @ o
At B B A
©
< ¢ @ @ @
i o 9 ©
3
< P O 5 p D
37.5
30 70
0O603HaueHne Kopa 3akasa
%P 7A, ,Bi TI CTopoHa knanaHa
‘ ‘ H06-1040
P A B T "~ CropoHa Konmnekropa CETOP 03
(konbLieBble YNMOTHEHUS W NUTa
%P _ A B T Croponaknanara C KOMbLEBbLIM YNIIOTHEHMEM BXOAAT
‘ 1 ‘ B 06beM nocTaBku)
P A B T '~ CropoHa Konnekropa

HO06.INDD CM 02.09.13 5

12-24 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




Karanor HY11-3500/RU MHorocnonHas nnuTa Tuna «CIHABUY»
XapakTepucTukm Cepusa H06

MHorocnoiHas nnuta Tuna «caHasuy» H06D0-1291, CETOP 03 / NG06

®
D
o
o
&)
®

45

D QP )

22,5
152
=D
&
D

©)
5%

P
30
10 60
0O603Ha4eHue Kop 3akasa
%P A B T, Cropona knanaa H06D0-1291
CETOP 03
(KOﬂbLleBbIe YNNOTHEHUA BXOAAT
P A B T CTOpOHa Konnekropa B 06'beM I'IOCTaBKI/I)

MHorocnowHas nnuta Tuna «caHasuy» HO6DU-814, CETOP 3 / NG06

[ins moHTaxa perynstopa pacxoga GFG ans namepenus pacxoga Koa 3akaza

Ha Bxoge (kog P) v ansa namepexust pacxoga Ha Bbixoge (kog S). HO6DU-814

[N nsmMeHeHus HasHaveHus KnanaHa HeobXoauMO M3MEHUTD yCTa- CETOP 03
HOBOYHOE MOOXeHe knanaHa Ha 180°. (konbLeBble YNNOTHEHUSI BXOASAT
[ns ncnonb3oBaHWs B KA4eCTBE BTOPUYHOTO perynsitopa, Heobxoammo B 0bbem nocaski)

npuaepX1BaTHCS AOMNYCTUMOrO AaBreHus B bake.

% Cuetunk
(o) ‘% Ha Bbixoge O

CyeTunK Ha BbIX0oae

CropoHa knanaHa

2 CETOP 3/NG06
KonbLesoe ynnoTHexne

‘T "~ CropoHa Kosnnektopa

‘TI CropoHa knanaHa

>
|
|
w
-
!> >
iUJ m

[E==]
O oo, P

S
i [l

CETOP 3/ NGOGi

CueTuunk Ha BXxoge

P A B T '~ CropoHa KonnekTopa

KonbLesoe ynnoTHeHne

48
€<
RS
£
O
©)

24
&
o
153
o
24
&
@

70 13 95 56.5

HO06.INDD CM 02.09.13 g

12-25 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Kartanor HY11-3500/RU
XapaKkTepucTuku

MHorocnonHasa nnuta Tmna «CaHOBUYY
Cepusa CS06

MHorocnonHas nnuta CS06040N, CETOP 03 / NG06 Tvna «caHpBUYY

C|> CSO6|04ON o

1/16” NPT
— -

O,

©

O &

22,5

S e

D
™
A
Pany
\
o P
0
N Fany
N ~ \
20 16,5

76

Bce oTBepcTMsA Ha CTOPOHE KnanaHa 1 CTOPOHE KONMeKTopa MOXHO YKOMMNIeKToBaTb AnadparMamu unv npobkamu (HopmanbHas Tpy6Has pesbba ¢ warom 1/16 groiima)
KomnnekTsl anadparm cm. B rnase 8, pasaen «BcnomoratenbHble NPUHAANEXHOCTUY.

0603HayeHne Kop 3akasa
2 A CTopoHa knanaxa CS06040N
A B CETOP 03
G3/8 G3/8 (B 0bbem nocTaBku BXOAAT KOMbLEBbIE
YNMNOTHEHWS W NNACTUHA C KOMbLEBLIM
T CropoHa konnektopa YNIOTHEHNEM)
Kpbiwka CS06082N, CETOP 3 / NG06
' yarl 2
& o CS06082N 9|
| |
o 1/16” NPT
-
S5 S
Eol P
Pany
~ A\ $
1,3 16,5 ©5,5

76

Bce oTBEpCTHS Ha CTOPOHE KOMNEKTOPa MOXHO YKOMMNeKkToBaTb Anadparmamu unm npobkamm (HopmanbHas Tpy6Hast pesbba ¢ warom 1/16 Aroiima)
KomnnekTbl Auacbparm cM. B rmase 8, pa3nen «BcnomoratenbHble NPUHAANEXHOCTUY.

0O603Ha4eHue

Kop 3aka3sa

Komnnekr 6ontoB

Paamepbi 6ontoB

MoMeHT 3aTsKkn

CropoHa konnekTopa

CS06082N
CETOP 03

(B 0bbem nocTaBkM BXOOSAT KOMbLEBbIE
YNMOTHEHWS W NNACTUHA C KONbLEBLIM

YNINOTHEHWEM)

BK 300

4xM5x50

7,6 Hm £15%

CS06 RU.indd CM 02.09.13

[EE©)

12-26

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus




Karanor HY11-3500/RU MHorocnonHas nnuTa Tuna «CIHABUY»
XapakTepucTukm Cepusa CS06

Kpbiwka CS06080N, CETOP 03 / NG06

2 o CS06080N o
( i | i i | i
o 1/16” NPT

@
©
©

@),
©

45
31
o
$ @
@@
@

16,5

76

Bce oTBepcTMS Ha CTOPOHE KOMNMeKTopa MOXHO YKOMMNeKToBaTb Anadparmamu unv npobkamm (HopmanbHas TpybHas pesbba ¢ warom 1/16 groiima)
KomnnekTbl anadparm cm. B rnase 8, pasaen «BcrnomoratenbHble NPUHAAMNEXHOCTUY.

0603HayeHne Kop 3akasa Komnnekt 6ontoB Pa3mepb! 6ontoB MoMeHT 3aTsxKn
- e CS06080N
‘ D D ‘ CETOP 03
(B 06bem nocTaBKi BXOAAT KOMbLIEBbIE BK 300 4x M5x50 7,6 Hm £15%
=4 A B T CropoHa Konnektopa YNIIOTHEHMA 1 NnacTuHa C KonbLeBbIM
YNNOTHEHVEM)

o

CS06 RU.indd CM 02.09.13

12-27 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

KpblLwka
XapaKkTepucTuku

Cepusa D51*

Kpbiwka D51DC071D, CETOP 03 / NG06

MnuTa ¢ /.‘/TT'/D
KOmMbLEBbLIM
YMNMOTHEHNEM

®) | G

5
31

@5,4
:UJ
©)

HO Frr 069 o

1 v
9,8 40,5 1,3 17
60 25
0603HayeHne Kop 3akasa Komnnekt 6ontoB Pa3mepb! 6ontoB MoMeHT 3aTsxKn
— D51DC071D
CETOP 03 M5x25
‘ ,_ (konbLieBble yNNOTHEHUS U NnuTa BK 399 7,6 Hm £15%
— —_J» = C KOMbLEBbIM YNIIOTHEHUEM BXOOST ISO 4762-12.9
P CTopoHa konmnekTtopa
B 06bEM NoCTaBkM)

Kpbiwka D51VP071C, CETOP 03 / NG06

Mnutac /\/\

KOnbLUeBbIM
YNnoTHeHnem

I “ @ I rQ . @\
@

5,4

55
B
1

Tow]

N
7,25 - 40,5 - 13 17 o
- 55 - - 25
0603HayeHne Kop 3aka3sa Komnnekt 6ontoB Pa3mepbi 6onToB MoMeHT 3aTsKKn
e D51VP071C
CETOP 03 M5x25
(konbLeBble yNNoTHEeHUs 1 NnuTa BK 399 7,6 Hm £15%
—T1 T I T C KONbLEBbIM YNIIOTHEHUEM BXOLST ISO 4762-12.9
P A B T CropoHa konnektopa
B 06bEM NOCTaBKM)

D51.INDD CM 02.09.13 g

12-28 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro

06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU Kpeblwka
XapakTepucTukm Cepusa D51*

Kpbiwka D51VP101D, CETOP 05/ NG06

LD

Mnuta c
KOmnbLieBbIM
YNNOTHEHNEM

)

71
46
971
21,1
Cj
|

Qm
|

oy
: —

& ® 16 5
0 Y N T
ol [
| | 4
475 | 54 _ 1,25 || 16,1 |
89 - <256
0O603Ha4yeHue Kop 3akasa KomnnekT 6ontoB Pa3smepbi 6ontoB MOMEHT 3aTsXKun
—_——— . — D51VP101D
CETOP 05 4x M6x25
(KOMbLEBbIE YNIOTHEHWS W MNUTa C BK 408 13,2 H.m £15%
— T T I T - KOMbLIEBbIM YNIOTHEHUEM BXOAST B ISO 4762-12.9
[ A B T CTopoHa KonmnekTopa
06bem NocTaBkM)

o

D51.INDD CM 02.09.13

12-29 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

XapakrepucTtuku /

Kop 3akasa

KonnekTopHbin 610k MaTpoOHHOrO TMna
Cepusa CB

KonnekTopHbI Grok NaTpoHHOro TUna SIBMSIETCA KOpnycoM ABYX-
MO3NLMOHHOTO ABYXNYTEBOro rmapopacnpeaenutens. Takue 6rnoku
UCMONb3YyTCA B CMCTEMAaxX C OJHWUM ruapopacnpegenurenemM na-
TPOHHOTO TUNa, YTO U30ABNSET OT HEOOXOAMMOCTM NPOEKTUPOBAHNS
OrnpeaeneHHoro KonnekTopHoro 6roka.
Kananbl X n'Y ynpaeneHust MOXHO COeaAMHNUTb C kaHanamu A u B unu
HaobopOT, M3MEHSISI NPOMEXYTOYHOE MONOXEHWE KPbILIKW NaTpoHa.

LLnpokwit BeIGOp rmapopacnpegenuteneii Parker natpoHHoro tuna
NO3BOIAET NpeanaraTb KOHCTPYKTOPCKWE PELLEHNS], COOTBETCTBYOLLME
BCEM TpebOoBaHMSAM rMapoCUCTEM.

TexHUuYeCKne XapaKTepUCTUKK
+ OnaHubl SAE61 unu SAE62 1, cOOTBETCTBEHHO, KBAaApaTHbIE

BapuaHT) ana

@ +@ npoGky nrn (BOIMOXKHbIIA

arMbl

Xunn Y

Xum Y

cnanusl CETOP -®
o 2 BapunaHTa noga4ymM Macna B KOHTYP ynpaBlieHua 1 cnuea Macna Ek
N3 Hero @\
* 7 TNopasmepoB
O = [uacpparma/zarnyLika
D = Kanan
Kop 3akasa
CB A 1 10 w
| | | | | |
Konnekrop- Homu- HasHaueHne Konnektop  Tunopasmep Mopgens B paso6paHHOM
HbIW 610K HanbHbii  Bxopa - Bbixog ansa cdnaHua Buae
naTpoHHOro pasmep 1 naTpoHa
T™Mna
Kon Tunopasmep Koa | Tunopasmep dnaxey
016 NG16 34 016 1" SAE61
025 NG25 35 025 11/4" SAE61
032 NG32 36 032 11/2" SAE61
040 NG40 38 040 2" SAE61
050 NG50 310 050 2 1/2" SAE61
063 NG63 312 063 3" SAE61
080 NG80 64 016 1" SAE62
65 025 11/4" SAE62
66 032 11/2" SAE62
68 040/050 2" SAE62
70 063 3 1/2" PN400
80 080 4" PN400

TexHUYeckne faHHble

MoHTaxHas NoBepXHOCTb
onoxeHune ycTaHOBKN

Makc. paboyee faBneHue
dnaHubl

[6ap]

ISO 7368-B*-*-2-A/B

no6oe "

ot 138 no 350 (B 3aBUCMMOCTH OT P,y BEVICTBYIOLLETO HA chnaHubl)

SAEG1 (cepuun 3000 chyHT/kB. Atoiim), SAE62 (cepumn 6000 cyHT/kB. Atorm) ISO 6162,
KeappatHbin onaHe, CETOP (cepuu 400 6ap)

CB.INDD CM 02.09.13

12-30

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro

06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU KonnekTopHbIf 6riok naTpoHHOro Tuna
Pa3mepbl Cepusa CB

=

H
NG16to NG63  4) 2) ' 'Iq
) o __@/_ y '
o © OO\ to

&

wi L oo
I A U A g @) 1~
© © N
/ T :
P N 1) 3 '5) \ M2
. Kop 3akasa M1 M2 R S
1) LleHTpoBOYHIf WTUAT ANs Kpbiluka, noBopaumsalowiasicsi Ha 180° | CB016A 13410 W M8x16 | M10x20 26,2 52,4
noacoepmHenms X k [B] n[2], CBO16A16410W M8 x 16 M12x19 27,8 57,2
npucoeanHeHua Y k [Aln NG80 CB025A13510 W M10x 18 M10x20 30,2 58,7
2)  LIeHTPOBOuHIIA WTUhT ANs Hl CB025A16510W M10x18 | M14x22 31,8 66,6
noacoenuHerms X k [Al v [T, 4)W' ~N CB032A13610W M16x30 | Mi2x24 | 357 69,9
npucoeauHers Yk [B] v 2] ;) N CB032A166 10 W M16 x 30 M16x32 36,5 79,3
) ] V 2) CBO040A13810W M16 x 30 M12x24 42,9 77,8
3)  LienTpoBo4HbIit WTnd, | ? \ CB040A16810W M16x30 | M20x40 44,5 96,8
CB$I3aHHbIN C PYHKUMSMM . L CBO050A 131010 W M16 x 30 M12x24 50,8 88,9
perynupoBaHus JaBneHus '\ ) ’ g | CB050A 168 10 W M16 x 30 M20x40 445 96,8
4) Xum, ,umaq)parmalaarnyu.lka@ /@a 9 : CBO063A131210 W M16 x 30 M16x30 61,9 106,4
(npvcoennHens! k [A] v [1) 1) \ © . ) / CBO063A17010 W M16 x 30 M20x33 102,5 102,5
Ny ‘tf%\ CBO080A18010W M16 x 30 M24x50 113,2 113,2
5) XwmmY, ,umacbparmalsarnyu.ma@ o 5)
(npucoeamHeHs! k [B] n[2])
3T
zS IR
Kop 3akaza g A|B|C|D|E|G | H|I |K|L|N|O|P|Q| Kwanuf@uBl | £ |T ;g
o T 3 © 2
(3] E 5 8 E =
s 9 I (a8
=g g |&
CB016A13410W 350 | 105 | 80 | 105 (385 34 |385| 45 | 13 |135|755| 10 | 10 | 85 | 85 1" SAE61 G1/4 M5

CB016A164 10 W 420 | 105 | 80 | 105 [385| 34 [385| 45 | 13 |13,5|755| 10 [ 10 | 85 | 85 1" SAE62 G1/4 | M5
CB025A13510 W 280 | 125 | 100 | 125 | 50 | 43 | 50 | 55 | 15 | 17 | 94,5| 10 | 10 | 105|105 1-4" SAE61 G1/4 | M6
CB025A 16510 W 420 | 125 [ 100 | 125 | 50 | 43 | 50 [ 55 | 15 [ 17 | 94,5 | 10 | 10 | 105|105 1-%4" SAE62 G1/4 | M6

&
2 2 o o |Macca [kr]

CB032A136 10 W 210 | 125 | 125 | 145 | 72,5| 51 |725| 55 | 15 [315| 125 | 15| 15| 95 | 115 1-%2" SAE61 G1/4 | M6 16
CB032A 16610 W 420 | 125 | 125 | 145 | 72,5| 51 |725| 55 | 15 (315|125 | 15 | 15| 95 | 115 1-%%" SAE62 G1/4 | M6 16
CBO040A13810W 210 [ 145 | 145|170 | 85 | 65 | 85 | 70 | 20 | 35 [ 150 | 15 | 15 | 115|140 2" SAEG1 G3/8 | M8 25
CB040A16810W 420 | 145 | 145|170 | 85 | 65 | 85 | 70 | 20 | 35 [ 150 [ 15 | 15 | 115 140 2" SAE62 G3/8 | M8 25
CBO050A131010 W 172 | 155 | 155|190 | 95 | 70 | 95 | 70 | 20 | 37 | 170 | 15 | 15 | 125|160 2-2" SAEG1 G3/8 | M8 32
CB050A 168 10 W 420 | 155 [ 155|190 | 95 | 70 | 95 [ 70 | 20 | 37 | 170 | 15 | 15 | 125|160 2" SAEG2 G3/8 | M8 32
CBO063A131210 W 138 | 192 | 192 | 240 | 120 | 86,5 | 120 | 86,6| 20 | 45 | 220 | 15 | 15 | 165|210 3" SAEG1 G3/8 | M8 63
CB063A 17010 W 400 | 192 | 192 | 240 | 120 | 86,5| 120 | 86,5| 20 | 45 [ 220 | 15 | 15 [ 162(210| 3-/2" PN 400 G3/8 | M8 63
CB080A 18010 W 400 | 270 | 270 | 270 | 135 | 120 | 135 | 120 | 20 | 35 | 250 | 15 | 15 | 240 | 240 4" PN 400 G3/8 | M8 139

KonnekTopHble 6rokv naTpoHHOrO THMa NOCTaBNSOTCA C KOMMNEKTOM NMPobok v Anadparm. g
CB.INDD CM 02.09.13
12-31 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue ruapaenmMyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU
BeepeHue

MnnTbI ANA KOHTYPOB C 06PaTHOW CBA3LIO U

rMMOPUAHLIX KOHTYPOB

KpenexHble nnutel A10 n MHOrocnonHble nnnTbl TMNa "caHasmy” H10
obecneynBaloT BO3MOXHOCTb UCMONMb30BaHUS 3HEProathdeKTUBHBIX
Lenen gnddepeHumanbHbIX LMIMHAPOB CO CreaylowymMm Hanpae-
nsowmmMn pacnpegenvutensamn NG10:

D3DWR*
D31NWR*

D3FBR*
D3FPR*

D31FBR*
D31FER*
D31FPR*

XapaktepucTukm

*  [lomkHbl UCNOMBb30BaTLCH B KOMOWMHALMM C yKa3aHHbIMU Bbille
knananamu. Cm. Takxe ceputo D31NWR B rnase 2 n cepumn D3FB,
D3FP, D31FB, D31FE n D31FP B rnaee 3.

+ Kanan T1 ncnonb3yeTcs kak eanMHU4HOe 0TBepcTye Baka knanaHoB.
Kanan T2 otgeneH ot kaHana T1 1 ucnonb3yeTcs Ans ocyLuecT-
BIeHWs obpaTtHoli CBA3M C kaHanom A.

+  KoHuenuust KoHTypa MOXET OblTb MHTErPUMPOBaHA B KOMMEKTOP.

®yHKUWS obpaTHON CBSA3N

Mpumep D31FBR31 -

’““1
¢
6

H10-1662 |1y ol ol al <t
MHorocnoiHas nnuta —fx— PLA Bl Tyl T2
TVNa «CIHABUYY» .
A10-1664 |!
(KpenexHas nnuta) I ' :
X P A BT
TMbpuaHas dyHKumns
MNpumep D31FBR31 ' !
X
0
\ y TITTT T(b
b — T — ]
*--0--4 G RS
H10-1666L |1y p|a|  B|T| T
MuorocrioitHas nnmTa - :
TVNa «CIHABUYY i WO
A10-1665L | ! ’@]Ilm
K ! .
(KpenexxHasn nnuta) ] ]
X P A BT

Kopnyc NG10 6e3 nepembiyku - Mpumep D31FPR
T2 vncnonb3yeTcs Kak nopT Ans obecneveHuns obpaTHON CBA3N.

Intro RU.INDD CM_08.08_13

12-32

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue ryapasBnMyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU
TexHuyeckue AOaHHble

MnnTbI ANA KOHTYPOB C 0GPaTHOW CBA3LIO U

TMOPUAHBLIX KOHTYPOB

O6Lwwme xapaKTepUCTUKM

MNpuBenexue B enctave
Tunopaamep
MoHTaXHbI MHTepdenc

ConeHomg (Tonbko A10-1665L n H10-1666L)
DIN NG10/ CETOP 05

DIN 24340 A10/1SO 4401 / CETOP RP 121-H / NFPA D05

MogkntoveHne coneHonga
MUH. ceyeHve NpoBoaoB
Makc. AnuHa npoBogoB

[mm?]

(M

[MonoxeHune ycTaHOBKM no6oe
TemnepaTtypa OKpyxaloLLero Bosayxa [°C] | -25...+50
3HaueHne cpeaHelt HapaboTkn Ha otkas MTTF, | [neT] | 150
A10-1664 A10-1665L H10-1662 H10-1666L

Macca [kr] 11,9 14,4 2,8 49
TppaBnnyeckue xapaKTepucTUKn
Makc. paboyee faBneHue [6ap] | 350
Pabouas cpega Macno ans rmgpocuctem cornacHo DIN 51524 ... 51525
Temnepartypa paboyeii cpeap! [°C]|-25 ... +70
BsskocTb [onyctumas [cCT]/ [Mm2/c] | 2,8...400

Pekomenpyemas [cCT] / [mm2/c] | 30...80
dunbTpaums CornacHo ISO 4406 (1999); 18/16/13

A10* H10*

Makc. notok [n/munH] 150 250

O6patHas cBsi3b B-A [n/muH] | CM. cxemy

O6patHas cBsisb B-T [n/munH] 75 75
dneKTpuyeckue xapaKTepucTUKu
KoadbdmumeHT ncnonbaosaHus [%] | 100
Knacc sawmTbl IP 65 B cootBetcTBum ¢ EN 60529 (c npaBunbHO YCTaHOBNEHHbLIM BCTaBHLIM COEAVHUTENEM)
Hanpspkenne nutanus [B] | 24
[onyck Ha konebaHWa HanpsKeHs - [%] | £10
TaHus
[NotpebneHue Toka [A]] 1,21
MoTpebrnsiemast MOLLHOCTb [BT] |29

CoeauHutens cornacHo EN 175301-803
3 x 1,5 pekomeHayemas
50 pekomeHayemast

MMpy OCYLLECTBREHNN 3NEKTPUYECKUX COEAUHEHUIA, HEOBXOAMMO MOACOEANHUTL 3alUUTHBINA nposogHuK (PE), B cOOTBETCTBUM C

NPUMEHUMbIMU HOPMaMU.

®yHKUMs 06paTHOM CBA3M

MbpugHas dyHkuua

OHeproadbdekTnBHas, ¢ 0b6paTHOM CBA3bo MO A, U Nepeknoyaemas rubpuaHas Bepcust ansa knanaHos NG10

Intro RU.INDD CM_08.08_13

12-33

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY11-3500/RU
XapaKkTepucTuku

lNepexogHas nnuTa

Cepusa A10

KpenexHasa nnuta A10-1664, moHTaxHbIN nHTepdenc B coorBeTcTBUM ¢ DIN 24340-A10, CETOP 05/ NG10

Ans obpaTtHou cBA3u no A.

75

A10 RU.INDD CM 02.09.13

T /‘ _@
] A
T1
o \a @ C
o
@ o {5 2 \62
~ ; -
= M6 x 12
& EET ) é_$/ I ( O)
< 2-¢ fah)
al AN
) “
T - ' L i — m— | e—
35 10 - 28
71 33.6 70
95 110
| 120
— | —
| 10
© | N
© !
;
@ X
[ O— M8 x 14
| |Loe 45
| |ots @
0O603HayeHune Kop 3akasa Mopt
X P A B T‘ T2 r Co CTOpOHbI
KnanaHa =
i A10-1664 BA;-_ 231/
CETOP 05 ye G‘;
) - 4
X P AB T

12-34

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue ryapasBnMyeckoro
o6opyaoBaHus



Katanor HY11-3500/RU NepexogHas nnuta
Pa3mepbl Cepusa A10

KpenexHas nnuta A10-1665L, moHTaxHbIN uHTepdeinc B coorsetcTBuu ¢ DIN 24340-A10, CETOP 05/ NG10
Ans rmnépuaHon cyHKLUK

o
0 2
c B
P N
g ° Q (?
o j
) v
ey it Y l
L | pa |l
.
-I_'____|I- |_'___ 1
£Ioc @b
UL LI L]
35 10 28
71 33.6 70
110 110
6.5 120
I
[
i 10
N
2
Il | ~@—
0l @\M8x14
| | 29 45
o —]©®
0603HayeHne Kop 3akasa Mopt O Komnnexr

9 ) W KnanaHa A T = G1
0 i A10-1665L '
T =G : SK-A10-
IUE: J CETOP 05 B,P=G% NBR: SK-A10-1665

A BTT Y
X, Y=G%
A

‘ XV P ! y— Co CTOpOHbI
|
|

X P

BT Y

A10 RU.INDD CM 02.09.13

12-35 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHne rmapaennieckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

MHorocnomnHas nnuTa Tmna «CaHOBUYY

KpuBbie pabouen xapakrepuctuku / Paamepbl Cepus H10

MHorocnoiHas nnuta Tvna «caHasuy» H10-1662, MoHTaxHbIN MHTepdelic B cootBeTcTBUM C DIN 24340-A10, CETOP 05/ NG10 ans

obpaTtHOM cBA3M Nno A.

KpuBble pabouei xapakrtepu-
cTUKu AaBneHue/pacxoa (p/Q)

D31FP/FE/FB*

Mepenan paenenusi, Ap [6ap]

N
o

/ Pacxomvivm]

/ B-A

o
N

«CaHOBUYY + KNanaH)
-
o
o
Y

(MHorocnoiHas nnuTta Tuna

s

5 // /é'
—
é‘é%
0

0O 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150

M3mepero npu nomowm katywku Z31 npu 100 % curhane
ynpasnenus.Kpusble paboyei xapaktepuctuku ans D3W,
D31NW, D3FB 1 D3FP 6ynyT npeacTaeneHsl no 3anpocy.

o
b i p —dazb_ & @ & .
] ] Y I - |
1, B Ty B-A@
o . AEHED
) % N A
I I I
29
112 50
O603HauyeHne Kop 3aka3a BT Komnnekr @g% MoMmeHT 3aTsKKu (& Komnnekr
X, P, A, B, T1, T2, YrCocropOHbl H10-1662
‘ | wnanana CETOP 05 4x M6x90
‘ ‘ (ynnommeanble Konbua BK412 13,2 Hm £15 % NBR: SK-H10-1662
b1 1] cocropons BKITtO4EHB! B 06bEM IS0 4762-12.9
X P A B T v/ konnexropa nocTaBKm)
H10 RU.INDD CM 02.09.13
12-36 Parker Hannifin Corporation
Moapa3saeneHue rmapaenuyeckoro
o6opyaoBaHus




Karanor HY11-3500/RU MHorocnonHas nnuMTa Tuna «CIHOABUY»
KpuBble pabouen xapaktepuctuku / Paamepbl Cepusa H10

MHorocnowHas nnuta Tuna «caHaBuY» H10-1666L, moHTaxHbIN uHTepdenc B coorBetcTBUM € DIN 24340-A10, CETOP 05/ NG10
Ans rmopupaHon cyHKuMK

KpuBble paboyei xapakTepucTUKM
naeneHue/pacxog (p/Q)

D31FP/FE/FB*

N
o

@

_|

> >
§
2

o
N
N

«C3HABWY» + KnanaH)

N
N
ANIAN
N

s

4
L

pEZa

0
0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150
WamepeHro npu oMoty katywku Z31 npu 100 % curHane Pacxon [n/mur]

ynpasnexus. Kpuebie paboyei xapaktepuctukn ans D3W,

D31NW, D3FB u D3FP bynyT npeactaBneHsl no 3anpocy.

Mepenaa paenexusi, Ap [6ap]
(MHorocnonHas nnuta Tuna

[ v oIT [
[ [ P [
i i i 7 i i
b omm [ —-- -] h— -y
i i g ; ! !
R LS P
SR 1 S R
[ T 11 [ 1 [ [

o
> (5
125
198
-<
é'u

©
29
=
x

[oBOPOTHBI

—©

0O6o3HayeHne Kop 3akasa EI]Z Komnnekr @Q % MOMEHT 3aTsKKU O Komnnekr
XPA BT Y, cocropons H10-1666L
i 1 wranava CETOP 05 4x MBx110
‘ ‘ (ynnoTHUTENBHbIE KOMbLia BK528 13,2 Hm £15 % NBR: SK-H10-1666
i T J Co cTOpOHbI BKITI04YEHDI B 06bEM ISO 4762-12.9
X P A BT Y/ onnexropa nocTaBku)

H10 RU.INDD CM 02.09.13

12-37 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHue rMapaenuyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU
KomnnekTbl 6onToB

KonnekTopbl, NPOMEXyTOYHbIe NANTHI
BcnomoratenbHble NPUHAANEXHOCTH

KomnnekTtbl 6ontoB BK

BonTbl ¢ ronoBko nog TopLeBon kntod cornacHo 1ISO 4762-12.9

BK 422 Komnnekt 6ontoB M6x75

BK 412 Komnnekr 6ontoB M6x90

BK 508 Komnnekt 6ontoB M6x100

BK 311 KomnnekT 6ontoB M6x105

BK 528 Komnnekr 6ontoB M6x110

BK 414 Komnnekr 6ontoB M8x40

BK 441 Komnnekt 6ontoB M8x50

BK 533 Komnnekt 6ontos M8x90

BK 538 Komnnekt 6ontoB M8x95

BK 510 Komnnekt 6onto M8x100

BK 505 Komnnekt 6ontoB M10x35

BK 388 KomnnekT 6ontos M10x40

BK 485 Komnnekr 6ontoB M10x45

BK 506 Komnnekt 6ontoB M10x45, 6 wT.
BK 389 Komnnekt 6ontoB M10x50

BK 390 KomnnekT 6ontoB M10x50 6 wwr.

BK 484 Komnnekr 6ontoB M10x65
BK 539 Komnnekt 6ontoB M10x95

BK 494 Komnnekt 6ontoB M12x45

BK 391 KomnnekT 6ontoB M12x50

BK 486 Komnnekt 6ontoB M12x70

BK 525 Komnnekt 6ontoB M12x75

BK 504 Komnnekt 6ontos M12x100

BK 360 KomnnekT 6ontoB M12x75, 6 wr.
BK 532 Komnnekt 6ontoB M12x90

BK 504 Komnnekt 6ontos M12x100

BK 522 Komnnekt 6ontoB M12x140, 6 wr.
BK 460 Komnnekt 6ontoB M12x145, 6 wr.
BK 415 Komnnekr 6ontoB M16x55

BK 366 Komnnekt 6onto M16x70

BK 526 Komnnekt 6onto M16x80

BK 511 Komnnekt 6ontos M16x90

BK 487 Komnnekt 6ontoB M16x110

BK 512 Komnnekt 6ontoB M16x150

BK 529 Komnnekt 6ontoB M16x100

BK 507 Komnnekt 6ontoB M18x75

BK 529 Komnnekt 6ontoB M16x100

BK 416 Komnnekt 6ontoB M20x70

BK 320 KomnnekT 6ontoB M10x60 4 wrT. / M6x55, 2 wr.

BK 521 Komnnekt 6ontoB M10x120, 4 wT. / M6x120, 2 wr.

access12.INDD CM 02.09.13

Kop 3aka3a HaumeHoBaHue Kop 3aka3a HaumeHoBaHune
BK 399 Komnnekr 6ontoB M5x25 BK 417 Komnnekt 6ontoB M20x75
BK 375 KomnnekT 6ontoB M5x30 BK 527 Komnnekt 6ontos M20x80
BK 443 Komnnekr 6ontoB M5x45 BK 386 Komnnekt 6ontoB M20x90, 6 LuT.
BK 300 Komnnekr 6ontoB M5x50 BK 481 Komnnekt 6onto M20x110
BK 380 Komnnekt 6ontoB M5x60 BK 513 Komnnekt 6ontoB M20x110
BK 421 KomnnekT 6ontoB M5x65 BK 514 Komnnekt 6ontos M20x150
BK 400 KomnnekT 6ontoB M5x70 BK 515 Komnnekt 6ontoB M20x160
BK 401 Komnnekr 6ontoB M5x75 BK419 Komnnekt 6ontoB M24x120, 8 wr.
BK 402 Komnnekt 6ontoB M5x80 BK 534 Komnnekt 6ontoB M20x90
BK 444 KomnnekTt 6ontoB M5x85 BK 516 Komnnekt 6ontoB M24x150, 8 wr.
BK 403 KomnnekT 6ontoB M5x90 BK 530 Komnnekt 6ontoB M24x160, 8 wr.
BK 468 Komnnekt 6ontoB M5x95 BK418 Komnnekt 6onto M30x100
BK 404 Komnnekr 6ontoB M5x100 BK 536 Komnnekt 6ontoB M30x120
BK 466 Komnnekt 6ontoB M5x100, 2 wr. BK509 Komnnekt 6ontoB M30x130, 8 wr.
BK 405 KomnnekT 6ontoB M5x110 BK 420 Komnnekt 6ontoB M30x140, 8 wr.
BK 406 KomnnekT 6onto M5x115 BK 520 Komnnekt 6ontoB M30x150
BK 424 Komnnekr 6ontoB M5x130 BK 517 Komnnekt 6ontoB M30x150, 8 .
BK 408 Komnnekr 6ontoB M6x25 BK 518 Komnnekt 6onto M30x160
BK 385 Komnnekt 6ontoB M6x40 BK 531 Komnnekt 6ontoB M30x150, 8 .
BK 310 KomnnekT 6ontoB M6x55 BK 519 Komnnekt 6ontos M30x180

Ecrmm He YKa3aHa gpyrasa CI'IeLlI/ICpVIKaLII/Iﬂ, B 1 komnnekTe cogepxuTca

yeTbipe bonTa.

[OnunHa pESbGOBOI'O yyacTka

Pesb6b M5 | me | mio | m12

[nuHa pe3bboBoro yyactka

1,5 x anam. pe3aboebl

MNpumeyaHune

MOMEHT 3aTsiKki GONTOB MNM CTSKHBIX TAT U3 COOTBETCTBYHOLLNX
KOMMNEKTOB COOTBETCTBYET TUNY KnanaHa / nagenus. Cwm. rnasbl ¢
onncaHmemM COOTBETCTBYHOLLMX n3genun.

MoMeHTbI 3aTSKKU ANs 3arnyluek
(Cneumndmkaums 15 %) "

Me;‘;::‘;‘;"a" [Hwm] BSPP [HM] UNF [Hwm]
M10 x 1 15 118 15 5/16 6,9
M12x 1.5 25 1/4 25 3/8 6,9
M14x 1.5 25 3/8 40 7116 25
M18 x 1.5 40 112 60 112 25
M20 x 1.5 50 3/4 90 9/16 40
M22 x 1.5 60 1 140 3/4 40
M24 x 1.5 65 11/4 240 7/8 60
M27 x 2 90 1112 300 11/16 90
M33 x 2 140 2 550 13/16 140
M42 x 2 240 15/16 240
M48 x 2 300 15/8 300

' MoMeHTbI 3aTshkKi IPOTUBOLENCTBYIOT TakUM MaTepuanam Kak CTanb, YyryH,
UYryH C LIAPOBUAHBIM rpacuToM, 3@ CHET UCMONb30BAHMUS MHEBMATUYECKUX
raeYHbIX KIo4Yel yaapHOro [eicTBHs (C TOPCUOHHBIM CTEPXHEM) U YCTPOIACTB,
paBoTatoLLMX N0 NPUHLMNY yAaPHOTO UMMYIbCa.
3arnyLukv HeobXxoaMMO crierka cMasarb, a 3aTeM 3aBUHTUTL B KOpMyca CooT-
BETCTBYHOLLMX GMOKOB.

[Ins anoMUHUEBbIX 3arTTyLUEK OrOBOPEHHBIN BbILLE MOMEHT 3aTshKKU [OIKEH
GbITb YMeHbLUEH 10 OAHOI TPETU.
[ns anoMUHKEBbLIX BNIOKOB MOMEHT 3aTshKK AOMDKEH COCTaBnsTb 75 % ot

3Ha4YeHN4, yKasaHHOro BbliLe.

BblaeneHHble 6yKBbI =
MocTaBnsieTcs B KOPOTKME CPOKM

12-38

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus



Karanor HY11-3500/RU KonnekTopbl, NPOMEXYTOYHbIE MIUTLI
KoMnnekTbl CTSKHBbIX TAr BcnomoraTtenbHble NPUHAANEKHOCTH

KoMnnekTbl cTsXHbIX TAr TK
KomnnekTbl cTshkHbIX Tar cornacHo DIN 835-10.9

Koa PekomeHpyemas Ej i E).Sd
saKasa HaumeHoBaHue AnuHa c6opku bi<T

MMH. | Makc. @D
TK 1455 | KomnnekT cTsxkHbIX TAr M5x70 56 62 =
TK 1482 | KomnnekTt cTskHbIX TAr M5x80 66 72 / s
TK 1453 KomnnekT cTspkHbIX Tar M5x90 76 82 d
TK 1484 | KomnnekT cTaxHbix Tar M5x100 86 92 laika H o
TK 1446 | KomnnekTt cTsikHbIX TAr M5x110 96 102 T ‘
TK 1473 | KomnnekT cTsikHbIX TAr M5x120 106 12 ‘ b bs
TK 1474 KomnnexT cTsbkHbIX TAr M5x130 112 122 ‘ -1
TK 1405 | KomnnekTt cTsxkHbIX TAr M5x140 122 132 |
TK 1450 | KomnnekTt cTsikHbIX TAr M5x150 132 142 ‘
TK 1409 | KomnnekTt cTsikHbIX TAr M5x160 142 152 | g L
TK 1411 KomnnekT cTsikHbIX TAr M5x170 152 162 KnanaHo! T L Lo
TK 1454 | KomnnekT cTshkHbIX TAr M5x180 162 172 cbopku ‘ 1
TK 1415 | KomnnekTt cTsikHbIX TAr M5x190 172 182
TK 1416 | KomnnekT cTsbkHbIX Tr M5x200 182 192 ‘
TK 1475 | KomnnekT cTsokHbIX TAr M5x210 192 202 ‘
TK 1407 | KomnnekT cTspkHbix Tr M5x220 202 212 |
TK 1413 | Komnnekt cTspkHbix Tr M5x230 212 222 \
TK 1434 | KomnnekT cTspkHbIx Tar M5x240 222 232 _L e
TK 1436 | KomnnekT cTspkHbIX Tar M5x250 232 242 MpomexyTo4Has
TK 1438 | Komnnekt cTspkHbix Tr M5x260 242 252 |
TK 1476 | Komnnekt cTspkHbIx Tar M5x270 252 262
TK 1485 | KomnnekT cTspkHbIX Tar M6x80 66 71
TK 1486 | KomnnekT cTskHbIX TAr M6x90 76 81
TK 1487 | KomnnekT cTsxkHbIX TAr M6x100 86 91
TK 1418 | KomnnekTt cTsikHbIX TAr M6x110 96 101 d D S H T e b" b2 b?¥
TK 1488 | Komnnekt cTspkHbIX Tar M6x120 106 111 M5 9 5 25 20 10 16 22 22
TK 1489 Komnnekrt cTsikHbIX TAr M6x130 112 121 M6 10 6 25 20 12 18 24 24
TK 1490 | KomnnekT cTsxkHbIX TAr M6x140 122 131 M10 17 10 25 15 15 26 32 45
TK 1422 | KomnnekT cTsaxkHbIx TAr M6x150 132 141 b L <120 mm
TK 1491 KomnnekT cTsikHbIX TAr M6x160 142 151 b2 130 MM < L <200 Mm
TK 1423 | KomnnekT cTskHbIX TAr M6X170 152 161 b® 200 wmm <L
TK 1492 | KomnnekT cTsxkHbIX TAr M6x180 162 171
TK 1493 | KomnnekTt cTsikHbIX TAr M6x190 172 181
TK 1427 | KomnnekTt cTskHbIX TAr M6x200 182 191

Mpumep:
TK 1494 | KomnnekT ctsxkHbIx TAr M6x210 192 201
TK 1428 | KomnnekT cTsikHbIX Tar M6x220 202 211 TK1411: M5 x 170 DIN835 =
TK 1460 | KomnnekT cTskHbIX TAr M6x230 212 221 HOMUHaNbHaA AnnHa Wwnunbkn L = 170 Mm,
TK 1495 | KomnnekT cTsikHbIx Tsir M6x240 222 231 AnvHa cbopku L1 = 160 mm
TK 1432 KomnnekT cTspkHbIX Tar M6x250 232 241 o6u.1a;1 AMVHBI WnubkA LO = 180 Mm
TK 1496 | KomnnekTt cTaxHbIx TAr M6x260 242 251
TK 1497 | KomnnekT cTskHbIX Tar M6x270 252 261
TK 1469 KomnnekTt cTsikHbIx Tr 4 x M10x170 /2 x M6x170 | 152 155
TK 1478 | KomnnekT cTsbkHbIX Tar 4 x M10x190 /2 x M6x190 | 172 175 MpumeyaHue
TK 1470 | KomnnekT cTspkHbix T5r 4 x M10x220 /2 x M6x220 | 202 205 MoMEHT 3aTskkM GONTOB MNM CTSXKHBIX TAr U3 COOTBETCTBYHOLLMX
TK 1479 | KomnnexT cTsikHbix Tar 4 x M10x250 / 2 x M6x250 | 232 235 KOMMMNEKTOB COOTBETCTBYET TWMy knanaHa / u3genus. Cm. rmasbl €
onncaHnemM CoOTBETCTBYHOLLNX VISJJ,eI'IVIIZ.
TK-M5 NUT aka M5 (10 wrt.)
TK-M6 NUT laitka M6 (10 wrT.)
TK-M10 NUT aka M10 (10 wrt.) _
BbiaeneHHble OykBbI =

Ecnu He ykasaHa fpyras cneuucukaumns, B 1 KOMAIEKTE CTSKHBIX Tl MocTaBnsieTcs B KOPOTKUE CPOKM
copepxatca 4 6onTa 1 4 raiku.

access12.INDD CM 02.09.13

12-39 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHne rmapaennieckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU MHOrono3nLUMOHHBIN KpaH MaHOMETpa
Xapakrtepuctuku | Kog 3akasa Cepua WM

Mcnonb3ys MHOrono3mUMOHHBIA KpaH MaHOMeTpa, B rMApoCcUCTEME
MOXHO OZJHUM MPUBOPOM M3MEpPSATb AaBNEHNE B HECKOMbKUX TOUKaX
yucrnom ao 5 unm 10. MNocne OKOHYaHWS M3MepeHnsl AaBneHue B
MaHomeTpe cbpacbiBaeTca BO u3bexaHue nospexaeHus npubopa
ckaykamu faeneHus. bnarogapsi 3aTOMy TOYHOCTb M CPOK Cryx6bl
MaHOMETpa 3HaYMTENbHO BO3PaCTaltoT.

- M10 M1
= M9 M2

M8 M3

M7 M4
M6 M3

KoHcTpykuus

MHOrono3muUMOHHEbIA KpaH MaHoMeTpa, GNoKMpYEMbIM MOPLLUHEM
MaHoMeTpa U byHKLmMelr copoca aaBneHus B MaHoMeTpe. Touka us-
MepeHWsi BbIBUpaeTCs ¢ NOMOLLIbIO MOBOPOTHOW PYYKM C pa3MeTKOi 1

rpagyvpoBaHHOM LKaow.

Ha3nayenne

[nsa BbiGopa noboi ogHom u3 5 unu 10 Touek n3amepeHns HeobxoaMmo
MOITHOCTLIO BBITAHYTH Ha cebs pyyKy 1 Ha4aTb NOBOPaYMBaTh ee Npo-
TVB WUIIM MO YaCcoBOW CTperke. BbiOpas HyHyt0 TOUKY C MOMOLLbH pas-
METKY Y LLIKarbl Ha pyyke, He06X0AMMO BAABMTL PyYKy Ha MECTO, nocrne
Yero JaBreHne Ha4yHeT BO3AenCTBOBaTb Ha MaHOMETP. B nonoxeHum
13MepeHus NopLieHb MaHoMeTpa brokupyeTcst dukcatopom. Mocne
OKOHYaHWS M3MEPEHMS pyyKY He0BXOAMMO NOTAHYTL Ha cebs, 4TobbI
obecneunTb cOPOC AaBNEHNS B MAHOMETPE Yepes CIIMBHYIO MUHUIO.

TexHUuYeCKMe XapaKTepUcTUKU
* 5 unmn 10 ZONONHUTESBHLIX NOMOXEHWUI U3MEPEHNS AABNEHNS

+ Cpok cnyx6bl MaHOMETpa yBenMumBaeTcs bnarogapst copocy

AaBneHunsa. W
Kop 3akasa
WM A o
| | R
MHoronosunuu- Touku KoHcTpykums Mogenb
OHHbIN KpaH n3mepeHuns (He TpebyeTcs
MaHomeTpa AaBneHus npwv ochopmre-

| HWUW 3aKa3a)
Kog | MonoxeHue uamepeHusi AaBneHust

5 B 5 Toukax
10 B 10 Toukax
BbiaeneHHble OykBbI =
[NocTaBnsieTcsi B KOPOTKME CPOKU
TexHnueckue AaHHble
[MonoxeHue ycTaHOBKM ntoboe
MoHTax naHenbHbIN
CoeanHeHus G1/8
Pa6ota B PYYHOM pexume
YnnotHenus 13 propnonumepa
BbiGop nonoxeHust usmepeHus NOBOPOTOM PYYKM
Macca [kr]{ 1,8
Makc. paboyee naBneHue [6ap] | 315
[lnanasoH BA3KOCTM [cCTl[Mm?/c] | 12...230
Makc. faBneHve B CMBHOM kaHane Le [6ap] | 1,0

WM RU.INDD CM 02.09.13

12-40 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU MHOrono3nLUMOHHLI KpaH MaHoMeTpa
Pa3mepbl Cepua WM

WM5A*

Makc. 8
Nmeetcsa nepexogHuk G1/8” gna M14x1,5

Me Le

=)
\

[1o]
2&5
o ~ = = 0
g 10O 8
[aV]
&)
e
[N
— CmeLLeHHas npoekuus
68
91,5
148
WM10A*
Makc. 8
NmeeTtca nepexogHuk G1/8” gna M14x1,5
Me Le
(=]
>
o I AT
) P = 3
-
" >
91,5 68
148
Mpoem AnsA yctaHOBKW KnanaHa
16

6801

WM RU.INDD CM 02.09.13

12-41 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenyeckoro
o6opyaoBaHus




Karanor HY11-3500/RU
Xapaktepuctuku / Koa 3akasa

Pene naBneHus
Cepusa PSB

OneKTporMapaBn1YECKoe pene AaBneHNs reHepUpyeT aNeKTpUYeckui
CUrHar, koraa gakTuyeckoe [aBreHne CTaHOBUTCS BbILLE UMM HUXKE
YCTaBK [aBneHns

HasHaueHue

ObecneuvBaetcs rmapaBnuyeckoe aemngupoBaHne noanpyXuHeH-
Horo nopluHs. Pene cepun PSB obecneynBaeT 04eHb TOYHOE Bbl-
[epXMBaHNE KPUBOW TCTEpU3MCa MexXay TOYKaMu NepexnioyeHms
(cm. pnarpammy).

Pabouee faBneHve 3agaeTcst yCTaHOBOYHbIM BUHTOM. HecaHkuwo-
HUPOBaHHOE U3MEHEHME YCTaBKN MOXHO NPEeoTBPaTUTL 3aMKOM Lin-
NUHApPa, NPeoCTaBnNsSeMbIM MO OTAENBHOMY 3aKa3dy. INeKTPUYECKUM
3I1EeMEHTOM SIBMNSIETCA MUKPONepPeEKoYaTerlb MTHOBEHHOO AECTBUS.
Tpu koHTaKTa 06ecneynBatoT BO3MOXHOCTL MPUMEHEHNS YCTPONCTBA B
Ka4ecTBe BbIKIHOYaTenNs Ha jBa HanpasneHns U ABYXNO3WULMOHHOTO
nepekntoyarensi.

[Ons nogknoveHus pene ncnonb3ayeTcs 3-NOMKOCHbIA pasbeM LuTen-
cenbHoro Tuna cornacHo EN 175301-803 ¢ 3azemnexuem.

Mpumeyanue

lMpW MHAYKTUBHBIX HArpy3kax NOCTOSHHOTO TOKa cneayeT npeaycMo-
TPeTb WCKPOBOWM MPOMEXYTOK ANSA YBENUYEHUS cpoka crnyx6ebl
YCTPOWCTBA.

TexHMuYeckue XapaKTepUCTUKM
+ YcTaHoBKa Ha ¢hraHue unu B TpyGonposoae

* 4 ouanasoHa faBneHust

* B03MOXHOCTb MCMOMb30BaHNS B KAYECTBE OTKPbLIBAKLLENO MU
3aKpbIBAKOLLErO YCTPOWCTBA
+ [loNONHMTENbHBIA 3aMOK LIMIMHApa

Kop 3akasa

PSB

Pene paBnenus ¢ [nanasoH gaB- Perynu- CoenuHe- Ynnort- Mopenb 3amok
PY4YHON perynu-  neHusi nepe-  poBaHue Hue HeHue (He TpeByetcs
POBKOi TOYKM KMIoYeHns v ‘)a‘gsgg"a’;e”“”
nepekntoYeHns
Ko [nanasoH faBnexus Kon 3amok
a nepeknioyeHns _ 6e3 samka
040 Ot 3 po 40 6ap 3aMok unnMHapa
100 Ot 10 go 100 6ap z (He nog PYKOSITKY CO
160 | OT10 Ao 160 Gap Wwkanov)
250 OT 20 go 250 6ap
Kon YnnotHeHune
Kog, PerynuposaHue A NBR
A | C wecTurpaHHUKOM B rofnoBKe 1 FPM
S PykosiTka co Likanown
Kon CoenvHeHne
F1 ®naHey,
(nMueBas NOBEPXHOCTb)
pry— BbigeneHHble GyKBbI =
v (nMueBas noBepXHOCTb, TPyOka Anam. 6 Mm) MocrasnseTcs B KOPOTKUE CPOKM
PSB RU.INDD CM 02.09.13
12-42 Parker Hannifin Corporation

Moapa3saeneHue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus



Katanor HY11-3500/RU

Pene paBnenus

TexHuyeckue AaHHbIe / 3arnyLKku Cepusa PSB
TexHUYecKue faHHble
0O603HaveHne DIN 24340
KoHcTpykums pene NNyHXepHOro Tuna
MoHTax PSB*F1* ¢hnaHew (N1LEeBas NOBEPXHOCTb)
PSB*V1 ycTaHoBKa B Tpy6be
[MonoxeHue ycTaHOBKM 110 XenaHuto 3aKkasunka
Macca [kr] | 1,0
Pabouee paBnexve [6ap] | oo 315
Mepenag geficTByOLErO AABNEHUS Cwm. guarpammy
Pa6ounii uukn Mmakc. 1/c

Pa6oyasi cpepa

lwppaBnnyeckoe macno B COOTBETCTBUM co cTaHaapToM DIN 51524 ... 51525

[nana3oH pabounx Temneparyp: [°C]|-20...80
[lnanasoH Bs3kocTn [mm?c] | 12...400
dunbTpaums CornacHo ISO 4406 (1999) 18/16/13
AnekTpuyeckoe coeanHeHne pasbem wrencenbHoro Tuna cornacHo EN 175301-803
W3onsuus IP65 cornacHo EN 60529 (c npaBunbHO yCTaHOBNEHHbIM BCTABHBIM COEANHUTENEM)
Harpy3oyHas cnocobHOCTb KOHTaKTOB 5 A npu 250 B nepem. Toka; 1 A npu 50 B noct. Toka; 0,2 A npu 250 B nocT. Toka
Bunka cornacHo EN 175301-803
HaumeHoBaHue Pe3b6oBas kabenbHas MydTa | Kop 3akasa
Barnyweka cornacHo EN 175301-803, koHcTpykumsa Tuna AF, knacc 3awuTel IP 65 PG11 HR 21500157
3arnyLuka co ceetoamoaom, 12...230B nepeMeHHOro Toka/nocTOSHHOTO ToKa, Knacc 3awmTsl IP 65 PG11 HR 21502321

PSB RU.INDD CM 02.09.13

)
PG11=024

PG11=~53

T

34,2

] |
M3
30,5

12-43

o6opyaoBaHus

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro



Katanor HY11-3500/RU Pene naenexus
Kpushble paGoueit xapaktepuctuku / dnekTpuu. coeauHennss  Cepusa PSB

MNepenap AaBneHMA, NpU KOTOPOM NPOUCXOAUT NepPeKnoYeHne

PSB040 PSB100
'§ 60 § 120
©, ©,
& s /|
% 50 % 100 Pvols
) [ / Pw
T T
€ 40 H—17 £ 80 1
S x I3 X
2 17 3 V7
€ 30 ¥ g 60 L/
T T
<) / <} /|
3 P/ 3 Y
£ 20 V4L z 40 Y
g 4 53 /
m / o Y
10 /’ 20 //
/ /
V
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100 120
HwxHsAs Toyka nepeksoyeHus p,, [6ap] HwxHsIs1 Touka nepekrodeHus p,, [6ap]
PSB160 PSB250
5180 = 300
© ©
=} /| ©,
g s g
3 I 7 S ‘ pvcy
z / e 1
3 < 2 < Pw
g 120 97 E 200 ? L/
2 v 2 /|
/ Qo
@ 7 [ Y
= / c /
S 90 Y/ © 150 ¥
T / T
2 V% 8 7
& Pwo & /
T 60 Z 100
% L/ Pw < /
oy Y & 4
m 4 m /
Y/
30 /’ 50 /
/ /
// 7
0 0
0 30 60 90 120 150 180 0 50 100 150 200 250 300
HwxHsIst Touka nepekntodeHus p,, [6ap] HwxHsas Touka nepekntodeHus p,, [6ap]

X = nepenap faBneHusi, Npu KOTOPOM NPOUCXOAUT NEPEKITIoYEHE

Bce xapaktepucTuyeckvie KpuBble U3MepeHbl ¢ ncnonb3oeaHnem macna HLP46 npu 50°C.

OneKkTpuyeckme coeguHeHUs

12 I4§L

Y
I 2_3@

1

OnekTpuyeckoe coeguHenne cornacHo EN175301-803

PSB RU.INDD CM 02.09.13

12-44 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus



Katanor HY11-3500/RU Pene naBneHus
Pa3mepbl Cepusa PSB

Tun PSB*F1*

3axnmHo
[Ons umnuuapa Tpebytotcs 2 ; LmnuHap
BuHTa M5 x 60, cTaHaapt i ' PerynnposaHue faBneHnst z
ISO 4762-12.9 nepekntovarenem SW7 ¢
8 LIECTUIPaHHbLIM THE3A0M
¢
5 — —
— o 2==== A - N\ \
™ F - - - —] -
tg o Z s =====HLJ T’l /]
~ o o e ]
o= ) - -
52
124,5
159,5
176,7
31
15,5
I
M5: | ! Cxema . N
- A\Z | .| MoHTaxa 4
T ™ - — - i [ —
EAHEE H &
Lol - )
Tun PSB*V1*
l""‘i'-*"“ (TTTITTTY T
RN ; ]
\ 7"/1 -
ﬂ_tj .
: : GEOBPLR1/4
1/4” BSPP
% I | T 1
! o
ol 1 r - N
@ 4= -
il R
25,5 ¥
15 | 265 726
30 197
<20, | 2171 o
40
o @ ‘:,'_-_-_-_-_-_-_‘“____ _ n

)8
]
e

|

|

|

1]

1

PSB RU.INDD CM 02.09.13
12-45 Parker Hannifin Corporation
lMonpasnenenue rmapasnnyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU Pene pnaBnexus
MpomexyToyHble NNUTLI ANA pene AaBneHus cepum PSB Cepusa PSB

TexHu4eckue AaHHble
HomuHanbHbIN
Kop pene Kop 3akasa pasmep HasnaueHune
P2 M P A B T23 ! HO6PSB-994 06
| sz% %Th »—E]r@‘%yf» | MopknioueHue pene aaBneHus k A unu B nn6o A u B:
L A e Heucnonb3yemble pa3beMbl 3aKpbIBaOTCA NPo6Kamu.
R N U Ca i I H10PSB-996 10 yemete p P P
T 3o M P A B MTa3 ! HO6PSB-993 06
| N‘ e ﬁrb‘% | lNoacoeanHeHne pene fasneHus Kk P (Bo3MOXHa ycTaHOBKa pene
L:ftjtz BEE thfri ! R - crieBa Unu cnpaea). Hencnomnb3yeMbiit pa3beM 3aKpbiBaeTcs NPoBKON.

BbigeneHHble GyKBbI =
MocTaBnseTcs B KOPOTKVE CPOKM

Pasmepbi NG06

= 108 40
b §
A N~ o o o o
~ : :
PN ™ . N %B ~ LA |
AN ¢ 0] P NNy 4x06,8 U A a4
- Me | biglog [ AL F 1B o g M6
< {%77 C"_J ,_"5&‘_ ZE ji - N //f /2 L 5 %]7{}
Z o Yy ST 935X 3t Z
@ -5 P 4
| i
155 |45 >4 xM5 325 12,7 4.5 155
31 21,5 4% 05,5 34XV
30,2
33:0 4 x RDR 9x1,5-NB80
40,5
Pazmepbi NG10
140 50
A A
B o ‘ ‘ ® |
— ~ _ _ P_L -~
e 4| LEL A o4 @
0 M6 o - @ N = M6
ol & T *@ AL © Za A//‘\w Nars S A *@
S i _ E—
~ Z g T/"\ \\J—// \\7/// /‘\T Z
¢ -—-+ e | &
¥ N P 5x 011 W
| | -~ B {>H | | iy | |
il N
| s | 4 x M5 |
X ‘
95 155 — 43 3,2°% 9,5 155
+0,2
31 1 16.7) 4x 06,6 31
2710,2
37,3 5 x RDR 12,42x1,78-NB80
50’8&02
54:0,1

PSB RU.INDD CM 02.09.13
12-46 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

ONEeKTPOHHOE pene AaBrieHuns

XapakTepucTuKm Cepusa SCPSD

+ KomnakTHoOCTb

* Tpo4HocTb [:l.ls

* HapgexHocTb e T i
+ [MpocToTa aKcnnyataumm DESINA LISTED e L

+ [OnuTenbHas cTabubHOCTb

+ Bbicovaniias nOMexoyCcTonYmMBOCTb

* MeTtannuyeckuii kopnyc

* Bblcokui knacc 3awuThbl

* MHoroumcneHHble MoauduKaLmm

* B03MOXHOCTb MOBOPaYMBaHUs B MPOCTPAHCTBE

* AHanorosbli BbIXO[,

+ 3awwTa naponem

* Wnaukaums pasnenus B MIMa, 6ap, dyHT/kB. gtonM

Perynatop gaeneHus coeauHsieT B cebe (hyHKUMM perne AaBneHus,
JaTymKa JaBMeHUs U YCTPOMCTBA OTOOpaXeHWs:

+ OtobpaxeHune 3Ha4eHnn gaeneHns (PyHKLUS MaHOMEeTpa)

* KommyTupytoLme Bbixoapl

* AHanoroBble curHansi

MpocTon npuHUMN OeACTBUS, KOMNaKTHas KOHCTPYKUMS U BbICOKas
HapeXHOCTb — Hanbonee BaxHble ocobeHHocTn SCPSD. Perynsitop
[aBlIeHUs] UMEET BbICOKME TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKM n obe-
CreyuBaeT onTuMarnbHoe perynuposaHue aasnexus. VigeaneH ans
MOCTOSIHHOIO MCMOMNb30BaHUSA B MPOMBILLIIEHHON Cpeae.

MpocTtota akcnnyataumn
YcTaBku napameTpoB BBOAATCS kKnasuwamu unu 6nokom nporpam-
MUPOBaHMS.

Bbicokue ¢hyHKLMOHanNbHbLIE BOZMOXHOCTH

Kaxabl BbIXOAHOW KOMMYTUPYIOLLMIA KOHTaKT MOXHO HacTpavBaTb

HE3aBUCKMO OT [APYrUX KOHTAKTOB Kak:

* HopmanbHO 3aKpbIThIV / HOPManbHO OTKPbITbINA

* KOHTaKT nepekmn4eHns Ha [Ba MOIOXEHUS B 3aBUCUMOCTU OT
[aBneHus

*  KOHTaKT C 3afepXXKOW BpeMEHM

+ KoHTakT, 0becneunBatoLLmin peanusauio yHKUM ructepesmca /
OKHa

+ KoHTakT, obecneunsaromin gemncupoBaHme konebaHni

ABTOMaTU4ECKOE 3a/jaH1e NapaMeTPoB, HEBO3MOXHOE 1Sl MexaHu-
yeckoro perne, MOXeT GbITb 06ecnedeHo Gnarogapsi NepedncrneHHbIM
(OYHKLMOHANbHLIM BO3MOXHOCTAM perynstopa. OfuH perynsatop
[aBNeHUsi MOXeT 3aMEHUTb HECKOIBKO Pene [aBneHus.

AHanoroBbIf BbIX04 HaCTpauBaeTCA MHAUBUAYANbHO
» Ha BbIxogHon curHan 0/4-20 mA

* Ha BeNMMYNHY HavarnbHOro AaBlieHUA
* Ha BeNTIMYNHY KOHEYHOro AaBneHnd

SCPSD RU.INDD CM 14.05.14

HapexHocTb / 6e3onacHocTb

[llaBneHue ukcupyeTcs U3MepUTENbHLIM 3TIEMEHTOM C ANUTENbHON
crabunbHoCTbH0. [Tiobas hyHKLMOHaNbLHAas NOrpeLlHOCTb PErncTpupy-
€TCS 1 MOXeT BbITb yCTpaHeHa B cooTBeTcTBMM ¢ npasunamu DESINA.
Mcnonb3oBaHue napons npefoTBpaliaeT HecaHKLMOHUPOBaHHOE
M3MeHeHne napameTposB.

MpoyHoCcTb

Metannuueckuii kopnyc obnagaet Bnaro-, yaapo- 1 BUOPOCTOMKOCTIO.
OneKTpoHuKa 3aLumLLeHa oT 06paTHOM NONSPHOCTU, NePeHaNPsSKEHNI
n K3.

YutaemocTb BCex napameTposB

Ha 6ornbluom SpkoM akpaHe MHGopMaums Nerko YuTaeTcs aaxe co
3HAUYMTENBHOTO PaccTosHUA. [laHHbIe NO AABNEHUI0 NPUBOASTCA B
MMa, 6ap unu cyHT/KB. AtoiAM.

OnTMManbHble BO3MOXHOCTU YCTaHOBKU

KomnaKTHOCTb 1 BbiCOYaiLLasi TOMEX0yCTOAYMBOCTb AENAKT Peryns-
Top SCPSD npurogHbimM kK paboTe B CaMbIX CIIOXHbBIX YCIOBUSIX.

Mpun BO3MOXHOCTH CBOGOAHON OpUEHTaLMM Kopryca B MPOCTPaHCTBE
MOXHO BCeraa foOWTbCA XOpoLUelt YnTaeMocTy uHdopmaumum Ha
3KpaHe UHAMKaTopa.

YHuBepcanbHOCTb
MNpeanaratTca MHOrOYMCIIEHHbIE MoAMdMKaLMm peryndartopa and
LLINPOKOro CnekTpa BapMaHTOB NPUMEHEHUA.

12-47

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus




Kataror HY11-3500/RU ONEKTPOHHOE pene AaBneHns

OcobeHHOCTH perynsaTopa Cepus SCPSD
+ OnTtuyeckuin nHtepgenc 'MGKOCTb NpU ycTaHOBKE
+ OtobpaxeHne coCcTosHUSA perynsTopa + KomnaktHoCTb
* B0O3MOXHOCTb noBopayneBaHnA

Moapo6Has nHanKaums Ha 290°

+ [lucnnen co CKOLLEHHON KPOMKOM

+ [ucnnein ¢ unpoBoN MHAMKaLMEHR
* bonbLon

* Apkun

» [ucnnen

* yHT/kB. Atorim / Gap / MMMa

+ dakTnyeckoe gaBneHve

* MuHuManbHoe aaBneHve

* MakcumanbHoe aaBneHve

Pe3bba
+ To4kM nepeknioyeHms

* BHyTpeHHss pe3bba

* HapyxHas pe3bba
MpocToTta akcnnyaTaumm

3 6ONbLWMX KNaBuLLIK
+ OTobpaxeHve eQuHUL U3MEPEHUS

CoeauHeHue pene AaBneHus

* Hepxasetowas ctanb

« [nutenbHas cTabunbHOCTb
U3MEPUTENBHOTO 3MeMeHTa

« CTOMKOCTb B CamblX pa3HbIX cpepax

®dukcaumsa xomyTamu Ha Tpy6e
+ besonacHas ycTtaHoBKa C
C 1CMoNb30BaHWeM NPOYHOMO

MNpoyHocTb
xomyTa SCSD-S27

+ Mertannuyeckuit kopnyc

* [epmMeTn4HOCTb

+ Bbicokas noMexoycTonunBoCTb
+ BubpocTomnkoctb

* YoaponpoyHoCTb

Moaynb nporpammupoBaHus
+ [1na HacTpomnku ucnonbayetcs
MO ControllerWIN

SCPSD RU.INDD CM 14.05.14

12-48 Parker Hannifin Corporation
Moapasnenexue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

OneKTPOHHOE pene AaBrieHuns

TexHuYyeckue gaHHbIe Cepusa SCPSD
SCPSD 004 010 016 060 100 250 400 600
AVBNasoH AaBnenns .4 1..10 1..16 0...60 0...100 0...250 0...400 0...600
P_(6ap)
Al IR 10 20 40 120 200 500 800 1200
PMEKC (6ap)
Aaenee paspelea 12 25 50 550 800 1200 1700 2200
PDEGDB\B (6ap)
R Y e— Kepamn4eckuni TOHKOMMEHoYHbIN DMS

P HW3KOe faBneHne BbICOKOE [laBrneHune

BxopaHble napameTpbl Kopnyc
obpaTuMble LyKIbI > 100 Mio. C BO3MOXHOCTbIO U3MEHEHUS OpueHTaLum
Yacrota ckaHMpoBaHus 25 Mmc B npocTpaHcTse Ha 290°
Pe3sb6a coeuHeHni G1/4 BpuTaHckas TpyBHas LMAMHOPUYecKas marepuan nuTbe NoA AaBneHnem u3 cnnasa Z 410;

pe3bba;

Msirkoe ED-ynnoTHeHWe 13 HUTPUNBLHOTO
kayuyka "

(DIN 3852 T2, chopma X);

ED (DIN3852 T11, doopma E)

KpaLLeHbIN Kopnyc

M30MALUMOHHBIA MaTepuan

nonuadupHas nneHxka

MHOMKaTop

CBETOANOAHbIN, 7 CETMEHTOB, 4 Lndpbl B
KaXX4oM; KpacHbIii LIBET; BbICOTa 3HaKa 9 MM

MoMeHT 3aTsKKu

35 Hm

KOMMOHEHTBI, KOHTAKTUpYIOLLME
¢ paboueit cpegont

HW3KOE AaBIeHue:
Hepxasetowwas crans 1.4404;
kepamuka ¢ Al203; HUTPUIBHBIN Kayuyk
BbICOKOE [JaBrneHue:

Hepxapetowme ctanu 1.4404; 1.4542

Knacc 3aluTbl

IP67 DIN EN 60529;

IP65 npu ncnonb3osaHuu pasbema
LITencenbHOro Tuna

DIN EN 175301-803 dpopma A

TemnepaTypHbIii AuanasoH

(paHee DIN43650)
BHewHue ycnosus
TeMnepaTypa BO3AyXa BO BPEMA | o0 e oc
pabotbl
TemnepaTypa XxpaHeHus -40...+100 °C

paboyeit cpeabl e

Macca okorno. 300 r

BbixogHble napameTpbl

TOYHOCTb +0,5% FS tun.; £ 1 % FS makc.
TemnepatypHbIn Apeid +0,02% FS/°K Tn. (mpm -20...+85 °C)

+ 0,03 % FS/°K makc.

BubpocToiikocTb 20 g; 10 500 'y
IEC60068-2-6 2
yOaponpoYHOCTb 50 g; 11 mc

IEC60068-2-29 ?

[nuTenbHas cTabunbHOCTb

+0,2% FS/rog,

OneKkTpoMarHuTHas COBMeCTUMOCTb

TOYHOCTb NOBTOPEHUA

+0,25 % FS

TOYHOCTb (PUKCALIUM TOYEK
nNepekmnYeHUst

+0,5% FS tun.; £ 1 % FS makc.

co3aaHue nomex EN 61000-6-3
MOMEX0yCTONYMBOCTb EN 61000-6-2
Bbixoab!

TOYHOCTb OTOBPaXeHUst

+0,5% FS tun. + 1 paspsg
+ 1% FS makc. £ 1 pa3psg

KOMMYTUPYtOLLMEe BbIXOL4HbIE
KOHTaKTbl

2 MOSFET nepekntoyaTens BbICOKOro
ypoBHsi (PNP)

BbicTpopeicTeue
BbIXOZHOM curHan nepekntodenust | <10 mc
aHarnoroBbIi BbIXOAHO CUrHanN <10 mc

(PYHKLIMM KOHTAKTOB

HOpMaribHO Pa3OMKHYTbIN / HOpManbHO
3aMKHYThIN;

OKHO / r1cTepesic;

cB06OAHO HacTpavBaemas hyHKLMUS

AneKTpuyecKoe coegmHeHne

HanpspkeHne nepekntoyeHnsa

WUCTOYHMK NUTaHus - 1,5 B nocT. Toka

Brok anekTponutaHus

1530 B nocr. Toka, HOM.
24 B nocT. Toka, 3aluuTa knacca 3

MakC. TOK nepekno4yeHus

0,5 A Ha nepekntovaTenb

Tok K3

2,4 A Ha nepekntoyatens

AnekTpnyeckoe coeanHeHne

M12x1; 4-nontocHbIiA; 5-NOMKOCHBIN pasbeM
C NMO307104EHHBIMW KOHTaKTaMM.
COeaVHUTENb Ha BXOoAe YCTpoicTBa
cornacHo DIN EN 175301-803 copma A
(panee DIN43650)

aHanoroBbl BbIXOAHOMN CUTHAN

0/4-20 MA; nporpaMmmupyembIit;

cB06OAHO MacLITabupyembIit;

RL < (MCTO4HMK nuTaHus - 8 B)/
20 MA (< 500 Om)

3awmTa ot K3 na
3aluTa ot obpaTHoii nonsipHocTH | Aa
3alnTa OT Neperpysok na
noTpebnsemblit Tok <100 mA

' YNnoTHeHUsi U3 ApYrMX MaTepuaros ((hTOpCoaepaLLmii monmMep, kay4yk Ha
ocHose cononumepa EPDM u ap.) noctaBnsioTcs no 3anpocy
2 HenpumeHumo k moaudmkaumm DIN EN 175301-803 chopma A (paHee

DIN43650)

SCPSD RU.INDD CM 14.05.14

12-49

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

0O603Ha4YeHns coeguHeHUN

OneKTPOHHOE pene AaBrieHus
Cepusa SCPSD

SCPSD-xxx-04-x6

1 KOMMYTUPYIOLUUI BbLIXOA;

DIN EN 175301-803 cpopma

TN
\l~vo)-]

SCPSD-xxx-04-x7

A (paHee DIN43650)
"""""" 1 — !
+Ub ) Yeélnuta
[©)
L) fl)@
$1 Bbixon —é} b d, +—1
2 T A
OV/GND |—=m andy (M
____________ ~ T | -
i L L
OV/GND

2 KOMMYTUPYHOLUX BbIXOAA;

M12x1; 4-nontocHbIn

g -

1 .
+Ub —mm) ""\?
4 k| I 4
X—:/ 51 num.qi—-) 'iq)
f A 1 | |
12
\ ) DESINAA —uim | lwh
/C-'“X moon! 7 L
1 2 OV/GND —mm >——
__________________ el I
I
ye = XenTbln gn = 3eneHbli wh = Genbii
bn = kopuuHeBbIn bk = YepHbIi bl = cuHun

DESINA

""""" 1

------ -1
1.1

— e

@ ovIGND

gr = cepbliit

SCPSD-xxx-14-x7

1 KOMMYTUPYIOLLMIA BBIXOA;
1 aHanoroBbIN BbIXOA;
M12x1; 4-nonocHbIN

DESINA

___________________ g o
+Ub ) - \b"?wb
]
4
X_}/S S1 ebixon E—-') bk? 1
p ]
( ) i - wh L _
I/(' .><I szm.m:-—-J T JT _‘1 _1+ 1
77 2 OVIGND }—mm) b'? i L{:—l']r‘ L{::]_‘JT“
““““““““““ L L
L¢@ OV/GND
!
SCPSD-xxx-14-x5
2 KOMMYTUPYIOLLMX BbIXOAa;
1 aHanoroBbIN BbIXOM;
M12x1; 5-nontocHbIN
___________________ B |
+Ub -—é)—(—“g"—”?mn
o 4 bk L
Bupon —E ) 1
4 3 R T |
. DESINA 52 Bhbixo/ — ) wh?___ ~ I
f | |
’ Q.O > gr? R
BLIXOO L P T
1 2 OV/GND s> bl - j2%) Lfl‘]‘ E‘}"
vvvvvvvvvvvvvvvvvvv J__ J__
L(;:@ OVIGND

[IMANA30H MaMepBHMil Pa3spelueHue uHgukaropa HauMﬁ:t;u;ez:::::uue HanGonbLee 3HayeHue HaumeHbluas 3apaBaemas
(6ap) P npupatieHve ﬁepekn?oqeuuﬂ nepeknoYeHns pPa3HOCTb MexAay
(6ap) RSP SP SP 1 RSP (SP-RSP)

-1..4 0,01 -1 4 0,08

-1...10 0,01 -1 10 0,05

-1...16 0,01 -1 16 0,09

0...60 0,1 0 60 0,3

0...100 0,1 0 100 0,6

0...250 1 0 250 2

0...400 1 0 400 3

0...600 1 0 600 3

BbiGop AvanazoHa gaBneHus

C nomoLybto pene AaeneHNa o4eHb NPOCTO 3aAdaeTcd Tpe6yeM0e

[aBnexve

Pene paBneHusa Ha 400 Gap vmeeT Takylo xe paspeLuaLlyo
cnocobHocTb (1 6ap), uto pene gaenenus Ha 600 Gap (Takxke
1 6ap), noatomy pene aaeneHnst Ha 600 6ap MOXHO UCMONb30BaTb
Aaxe npu OTHOCUTENbHO HM3KOM HOMUHANbHOM OdaBneHun (Hanpm-

mep, 315 6ap).

MonoxuTtenbHbIN 3dhpekT — Takas e TOYHOCTb Npu Gonee BLICOKON
6e30MacHOCTM M MEHbLUEM KOSTMYECTBE UCMOMb3yEeMbIX MOAMMUKALIMIA.

SCPSD RU.INDD CM 14.05.14

12-50

Parker Hannifin Corporation

Moapa3saeneHue rmapaenuyeckoro
06opypoBaHus




OneKTPOHHOE pene AaBrieHuns

Katanor HY11-3500/RU
Cepusa SCPSD

Pa3mepbl

BHyTpeHHssa pe3bba
SCPSD-xxx-x4-2x

HapyxHas pe3bba
SCPSD-xxx-x4-1x

98,5

(25,1)

BbiCoKoe 1 HU3KOe AaBnexue Bricokoe aaBnenue (HaunHas ¢ 60 6ap) Huskoe naenenue (oo 16 6ap)
DMS/kepamuika DMS Kepamuyeckuii
Pasbem wrencensHoro Tuna M12 DIN EN 175301-803 chopma A BcnomoratenbHble NpUHagnexHocTv
SCPSD-xxx-x4-x5 (paHee DIN43650)) XomyT
SCPSD-xxx-04-x6
46,3 47,7 57
g g

032

SCPSD RU.INDD CM 14.05.14

Parker Hannifin Corporation

12-51
MoapasaeneHue rMapaenuyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

OneKTPOHHOE pene AaBrieHus

Kop 3akasa / BcnomoratenbHble NPUHAANEXHOCTH Cepusa SCPSD
Lincdporoe pene naBnenmsa SCPSD Mpumephbl 3aka3oB
SCPSD-100-04-27
AvanasoH pasneHni [Iuana3soH aaenenus 100 6ap
004; 010; 016; 060; 100; 160, 400; 600 Gap 2 KOMMYTHPYIOLLMX BbIXOAA
BHyTpeHHssa pesbba G1/4 BSPP
p ) Pasbem wrencensHoro Tuna M12
1 KOMMYTUPYIOLLNIA BbIxOZ; 6e3 aHanoroBoro BbIxoAa
DIN EN 175301-803 dhopma A ——— SCPSD -xxx-04-x 6
(panee DIN 43650) pasbem LwTencensbHoOro Tvna
SCPSD-60-14-27
nanasoH aaenenus 60 6a
2 KOMMYTUpYIOLLUNX BbIXOAa; 6e3 aHanorosoro Bbixoga ——— SCPSD - xxx - 04 -x 7 '?' A o P
. o KOMMYTUPYIOLLWI BbIXO4
Pasbem wrencensHoro Tuna M12x1; 4-nontocHbI .
1 aHanoroBbI BbIXOA,
BHyTpeHHsisa pesbba G1/4 BSPP  EREEsest
1 KOMMYTUPYIOLLVIA BLIXOL; C @HANOTOBbLIM BLIXOAOM | —— SCPSD - XXX - 14 -X 7 Pasbem wrencensHoro Tuna M12
Pasbem wrencensHoro tTuna M12x1; 4-nontocHbi
2 KOMMYTHPYIOLMX BbIXOAA; C aHAMOroBbIM BbIXO40M SCPSD-004-14-17
Pagbem WTencensHoro Tuna M12x1; 5-NomnioCHbIi SCPSD - xxx -14-x 5 Ananason paenenms 4 6ap
2 KOMMYTUPYIOLLMX BbIXogda
1 aHanoroBbI BbIXOA,
Tun HapyxHas pesbba G1/4 BSPP
HapyxHas pesbba G1/4 BSPP (6putaHckas TpybHas Pa3beM LTencenbHoro Tina M12
uMnuHapuyeckas pessba) = 1
BHyTpeHHsis pesbba G1/4 BSPP (6putaHckas TpybHas
umnuHapuyeckas pessba)= 2
BcnomoratenbHble NPUHaANeXHoCTn
KoMnnekT nHcTpyMeHTanbHbIX cpeacTB Ans nporpammupoBanus MK SCSD-PRG-KIT
YCTaHOBOYHBI XOMYT SCSD-S27
MepexogHas BTynka M22x1,5 SCA-1/4-M22x1.5-ED
MepexopHas BTynka G1/2 BSPP SCA-1/4-ED-1/2-ED
Jemndupyrowmin agantep SCA-1/X-EDX-1/X-D
dnaHueBbIM aganTep Ans MeEXaHUYEeCKOro pene AaBreHus SCAF-1/4-40
CoeavHuTeNbHLIN Kabenb 1 oTAeNbHble KabenbHble BUIKK
CoeanHUTENbHbIN Kabenb, FOTOBbIA K NPUMEHEHUIO SCK-400-xx-xx
(oouH KoHeL cBOBOAHbIIf)
[nuHa kabens B MeTpax
02 2m
05 5m
10 10m
PasbeMmbl WiTencernbHOro Tuna
45 M12 poseTka ans kabens; NpsmMoe BKIKOYEHNE
55 M12 posetka ans kabens; BkntoyeHue nog yrnom 90°
pa3bem wrencenbHoro Tuna 56 DIN EN 175301-803 copma A
(paHee DIN 43650)
OTaenbHble KabenbHbIe BUNKKN
M12 poseTka ans kabens; npsiMoe BKoYeHNe SCK-145
M12 poseTka ans kabens; BkntodeHue nog yrnom 90° SCK-155
pasbem wrencenbHoro Tna DIN EN 175301-803 chopma A
(pariee DIN 43650) SCK-006
SCPSD RU.INDD CM 14.05.14
12-52 Parker Hannifin Corporation
MNompasaenexune rmapasnMuyeckoro

06opypoBaHus



Karanor HY11-3500/RU
Xapakrepuctukm / Kog 3akasa

HanopHbIn rugpoycunutens
Cepusa SD500

Yeunutenn OaBneHns UCMoNb3YlTCs, KOrAa B KOHKPETHOW CeKLmK
rMapocMcTeMbl HEO6X0AMMO CO3AaTh AABMEHWE, 3HAUMTENBHO Mpe-
BblLaKLLiee nepBuyHoe (pyHkums 3axuma). Mpu koadduumneHTe
yeunenusa 1:4 (1:2, 1 : 6) 3T0 NO3BONSET NONYYUTb IKOHOMUYECKU
3PeKTUBHYH CUCTEMY 3aKMMa, KOrAa NepBUYHOE AaBNEeHUE He npe-
Bbilwaet 125 6ap. MNog ycunutenem AaBneHNs MOXHO YCTaHOBUTb Ha
¢hnaHue ynpaensiembii 06paTHbIN knanaH Ans ObICTPOro 3anonHeHNs
1 EKOMMPECCUM CEKLMN BBICOKOTO AaBMEHNS.

KoHcTpykuusa

OcHOBHble yHKLMOHAMBHbLIE KOMMOHEHThI TMAPOYCUANTENS:
MOPLUEHb, KYTUCHbIA MeXaH13M, HanpaeBnsoLKA 30T0THUKOBBIA -
JApopacnpeaenutenb ¢ 6roKMpoBKON,

4 00OpaTHbIX KnanaHa, oTAeNsoLME CEKLUMIO BICOKOMO AaBNEHNS OT
CEeKLIMM HU3KOrO aBreHus,

06paTHbI KnanaH B BbIXOAHOM OTBEPCTUM pe3epByapa A5 OTAeNeHus
CeKuMmM pesepByapa OT CEKLMM NEPBUYHOTO AABMNEHUS.

TexHU4Yeckme xapakTepucTmKu

+ Cxema ycraHoBku NG6, DIN 24 340 mogens A, CETOP, ISO

+ OG6paTHbIN KNanaH ANs YCTaHOBKU Ha HMXHEM bnaHLe

* Beicokoe gaBnenue go 500 6ap

* TeuyeHue XUAKOCTM B LMMNHAPE NPU NepemMeLLeHnN NOpPLLHS Npo-
UCXOQMT C HE3HAUMTENBHOM Nynbcaumnen

+ KomnakTHas KOHCTpyKUus

HasHaueHue

Mocne 3anonHeHNst Macnom CeKLMu BbICOKOTo AaBneHus (T.e. nocre
nepeMeLLeHns 3aXXUMHOTO LMNMHAPA) HauMHaeT paboTaTb yeunuTenb
[JaBMNeHUs: Macno CEKUMM HU3KOTO AaBreHnsl nepeMeLLaeT nopLIeHb
rMapOyCUNMTENs B CUIy COOTBETCTBYHOLLErNO COOTHOLLEHUS Npoxoa-
HbIX CEYEHUIN CeKUMM / yCUNUTENs 1 CKXMMaeT cTonb Macna B CeKuum
BbICOKOTO []aBIeHus!.

B KOHLe X0oaa NOpLUHS MMAPOYCUIMTENS KYNWUCHBIA MeXaHu3M nepe-
BOLMT HaNpaBnsoLLMIA 307I0THUKOBBIN rapopacnpenenuTerb B Nomno-
XXEHWE, NPU KOTOPOM MOPLUEHb YCUNUTENS HAarHETaeT Macno 13 30Hbl
LUTOKa MOPLUHS B CEeKUMIO BbICOKOTO AaBneHusi. Liukn noeTopsietcs
[0 TEX Nop, NoKa COOTHOLLEHWE AaBMNEHUI, COOTBETCTBYHOLLEE COOT-
HOLLIEHVE NNoLLaAen NPOXOAHBIX CEYEHUI He NPUBEAET K PaBEHCTBY
CUnbl, AeNCTBYIOLLEN Ha NOPLUEHb.

MmapoycunmTens aBTOMaTUYECKU BbIKIIOYAETCS, HO He3aMeanuUTE b-
HO BKMIOYAETCS CHOBA, KOTAa JaBMEeHWe B CEKLWM (Hanpumep, n3-3a
YTEYKWN BOBHE) Ha4yHET MajaTb (CneguTte 3a napameTpamu NoToka).
BbicTpoTa nepekroyeHnst 3010THUKOBOIO rapopacnpeaenvTens
3aBWCUT OT paboyer CKOPOCTH NOPLUHS TMAPOYCUNUTENS.

Mpumeyanue

+ Bo nsbexaHue npeBbiLEeHWs AONYCTUMOrO MakCMMarbHOro
[aBNEHNs Ha CTOPOHE CEKLWM HU3KOro AaBneHns Heobxoaumo
YCTaHOBUTb PEAYKLIMOHHBIN KnanaH Wiv KnanaH perynmpoBaHns
[aBneHus (C Makc. ycTaBkon aaenenns 125 6ap /1 : 4,
makc. 250 6ap / 1 : 2 unu makc. 83 6ap / 1: 6).

* [pu paboTe cuctembl B AManasoHe MaKCYManbHOMO AaBNEHNs Ha
CTOPOHE HU3KOrO AABNEHUS He JOIMKHO ObITb Kaknx-nmbo nukos
[aBneHus.

+ [Insa 6e3oTkasHoi paboTbl CUCTEMbI PEKOMEHIYETCS YCTaHOBUTb
10-MKM (pUnbTP Ha CTOPOHE HWU3KOTO AaBMEeHMS.

06 B

Mopgenb
(He TpebyeTtcs
npu ochopmreHnn
3aKasa)

HoMuHanbHbIN  YNnoTHeHus U3
pasmep cTopkayuyka
(HanopHbIi (FPM)
rMapoycunuTenb)
ConpsxeHue
DIN 24 340
Mopgenb A,
CETOP, ISO

Koa 3akasa
HanopHbin Pa6ouee Koadp-
rmapoy- faBneHve ¢uument

cunutenb 500 6ap ycuneHus
fAaBneHusi  (Makc. jaBrieHWe)  AaBneHus

Ko KoathuumeHT yeunenus

A [aBrneHus

A 1:4

B 1:2

Cc 1:6

BblgeneHHble OykBbI =
[MocTaBnsieTcs B KOPOTKME CPOKU

SD500 RU.INDD CM 29.08.13

12-53

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU
TexHuyeckue AaHHbIle

HanopHbIn rngpoycunmTens
Cepusa SD500

TexHUYecKue AaHHble

0O6Lme xapaKTepUCTUKM

O6o3HaveHne DIN 24 300
KoHcTpykuus NOPLUHEBON / Tapenb4aThli KnanaH B Kopnyce
Tun MOHTaxa NGB, DIN 24 340, mogens A, CETOP, ISO
KaHanbl NPOMEXYTOYHas nnnTa
lMonoxeHune ycTaHoBKM M0 XEenaHuio Nonb3oBaTtens
T-pa okpyxatoLero Bosgyxa [°C] | makc. 50
3HaveHme cpefHeil HapaboTku Ha oTkas MTTF [net] | 150
Macca [kr] | 3,0 kr
TppaBnnyeckue xapakTepucTUKu
Makc. pabouee aaBnexve
KaHan A [6ap] | 500,
Kananel P, B, T [6ap] | 125 (cooTHowweHue nnowaaen 1:4), 250 (cooTHoLeHe nnoLagei 1:2)
T-pa pabouent xuakocTn [°C] [ + 10°C...+70
[lnanasoH Bsi3kocTn [mMm2/c] | 12....230
dunbtpaums CornacHo ISO 4406 (1999); 18/16/13
Pacxon cM. paboyyto xapaKkTepucTuky
KoacbhuumeHT yeunenus aasnexns Ppip, =1:4,1:2,1:6
OO6bEMHbI pacxog, Q,:Q,=4:1,2:1,6:1
Pabounii 0bbem LmnuHapa [cm®] | 3 (B pacueTe Ha ABOVHOI XOA MOPLUHS)
OnepauyoHHbIN KOHTPOSb TMAPOMexaHU4eckoe aBTOMaTUYECKOE YnpaBneHue
BcnomoraTtenbHble NPUHAANEKHOCTH
Twun HanmeHoBaHue Homep
YNnotHeHus
9,25x1,78 8
SD 500*06V
10,82 x 1,78 1
M5 x 75 ISO 4762-12.9 4

YnnoTHeHWs BXOAAT B 006beM NoCTaBky.

MoHTaxHble 60NThl He BXOAAT B 00BEM NMOCTaBKY.

Yucrora 06paboTkn NoBepXHOCTH

3T JKomnnekr

=K}

[F]o.01/100

Ryar:.6,3

BK401

4x M5x75
1ISO 4762-12.9

9,0 Hm

SD500 RU.INDD CM 29.08.13

12-54

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus




Katanor HY11-3500/RU HanopHsbIi rugpoycunuTens
MapameTtpbl noToka / Paamepbl Cepua SD500

MapameTpbl noToka

= 125+ 500
S,
o ——
100 + 400
75 + 300 =
50 + 200
25 + 100
“ T — |
D -‘_‘_‘_'_‘—-—-—_.
0 05 1 1,5 2 25 3 35 4 (1:4)
1 2 3 4 5 6 '
NepBUYHOE  BTOPUYHOE Qn/mue]  (1:2)
MpuMepHble 3HaYeHNS BpEMEHM CXKaTWS XMUAKOCTM B 3aN0NHEHHON CeKUMM A0 3aAaHHoro aaeneHus (1: 4)
o 5
> /
4
3 /
2 y/
0 2 4 6 8 10
t[c]
Bce xapaktepucTuyeckue KpuBble U3MEPEHBI ¢ Ucrnonb3oBaHneM macna HLP46 npu 50°C.
Pa3mepbl

50 147

SD500 RU.INDD CM 29.08.13 | 22

12-55 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHne rmapaennieckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY11-3500/RU

HanopHbIn rngpoycunmTens

BcnomoraTtenbHbie NPUHAANEXHOCTH Cepusa SD500
KnananHas nnactuia NG06 ynpaBnsiemoro obpatHoro knanaHa  Kop 3akasa
HanmeHoBaHue H06 SDV

KnanaHHble nnacTvHbl ynpaenseMoro obpaTHOro KrnanaHa yctaHasnu-
BaKOTCA Ha chriaHLiax noA rmapoycunmTenem Ans 6bICTporo 3anonHeHns
1 AekoMnpeccun CekLMn BbICOKOro AaBneHund.

KoHcTpykums

KnanaHHas nnacTuHa KOMMIeKTyeTCs ynpaensieMblM ruapaBnuyeckim
00paTHbIM KnanaHom.

CooTHoLLEeHMe NnoLwaam oTKpbITUS: [MaBHbIA knanaH 2,5 : 1
CooTHOLLEeHE NMOBEPXHOCTW YNPaBMSOLLETO KnanaHa K NpoXoaHOMY
CeYeHWIo KinanaHa 10 : 1

TexHnyeckue gaHHble
006LLMe xapaKTepUCTMKU
KoHcTpykums LLIapOBOI KranaH C MoANpYX1HEHHbIM CEMoM
Tun MoHTaxa thnarew
MonoxeHune ycTaHoBKN no6oe

T-pa okpyxatowero Bosgyxa [°C] | makc. 50
Macca [kr] | 1,3
MapaBnuyeckne xapakTepucTuku
[nana3oH paboyero aaBnexns
KaHan A [6ap] makc. 500

Kananel P, B, T makc. 125/1:4n 250/ 1:2
Temnepatypa paboueii cpeabl [°C] | + 10...+70

[lnanasoH BA3KOCTM [mm2/c] | 12....230

Pacxogn CM. KpuBYIO paboyeli xapakTepucTuki
CooTHoLLEHWe NOBEPXHOCTM rmaBHbIN knanaH 2.5:1, npeaapuTensHas
YNpaBnSIoLWEro Knanaxa K pasrpyaka 10:1

MPOXOAHOMY CEYEHMI0 KrnanaHa

[laBnexue oTkpbITUSA KnanaHa [6ap] | okono 0,5

Pa3mepb!

BbigeneHHble OyKkBbI =
[MocTaBnseTcs B KOPOTKNE CPOKU

BcnomoraTtenbHbie NPUHAANEXHOCTH

Tun HanmeHoBaHue Homep
YnnotHeHus
HO06SDV 9,25x 1,78 4
M5 x 115 ISO 4762-12.9 4
YnnotHeHus BXOOAT B 06bem NocTaBku.
MoHTaxHble GonTbl He BXOAST B 06bEM MOCTaBKM.
KpuBas pabouyeit xapakTepucTmku
Ynpasnsiembin 06paTHbIN knanaH
a
©
©,
6
g
I
[}
3
s 4
[=
(3]
[ =
a
) T
C 2 //
/
0 __//
0 10 20 30
Pacxop Q [n/mMuH]
147

-3
M |

©

e

116

=
|
|

J

o

5

Yucrora 06paboTku noBepXHOCTM 3T Komnnekt

De=E 1

ﬂ

BK406

4x M5x115

ISO 4762-12.9 9,0 Hu

SD500 RU.INDD CM 29.08.13

12-56

Parker Hannifin Corporation
MNonpasaenexue ruapasBnMyeckoro
06opypoBaHus



Katanor HY11-3500/RU

HanopHbI rugpoycunutens

BcnomorartensHble NPUHAANEXHOCTH Cepua SD500
KnananHas nnactuHa NG10 ynpaBnsiemoro obpatHoro knanaHa  Kop 3akasa
HanmeHoBaHue H10 SDV

KnanaHHble nnacTvHbl ynpaensemoro 0bpaTHoro Knanasa yctaHaBnm-
BalOTCA Ha doriaHLUax nog rugpoycunutenem Ans 6bICTPoro 3anornHeHns
1 AEKOMNPECCUM CEKLIMM BbICOKOMO AABMNEHUS.

KoHcTpykuus

KnanaHHas nnacTmHa KOMMNeKTyeTCs ynpaBnsieMblM rMapaBiMyeckm
0bpaTHbIM KranaHomM.

CoOTHOLLIEHME NoLWaam OTKPbITUS: [MaBHbIA knanaH 2,5 : 1
COoOTHOLLEHNE NMOBEPXHOCTY YNPABMNALLETO KnanaHa K MpoXoaHOMY
CeYeHwIo KranaHa 10 :1

TexHn4eckne faHHble

O6Lwwme xapaKTepUCTUKM

KoHcTpykuus LLAPOBOIA KranaH ¢ NoAnpYXMHEHHLIM CEAIOM
Tun MoHTaxa ¢naHew

MonoxeHune ycTaHOBKN no6oe

T-pa okpyxatoLero Bosgyxa [°C] | makc. 50

Macca [kr]]2,3

vapaenuyeckne xapakTepucTuKu
[lnana3oH paboyero aasnexHus

Kanan A [6ap] makc. 500

Kananbl P, B, T P makc. 125/1:4un 250/ 1:2
Temnepartypa paboyeit cpeabl [°C] | + 10...+70

[lnanasoH BA3KOCTH [Mm?/c] | 12....230

Pacxop

COOTHOLLIEHIE MOBEPXHOCTY
yNpaBnsioLLero knanaHa K
MPOXOAHOMY CEYEHMIO knanaHa
[laBrieHue oTKpbITUSA KnanaHa [6ap]

CM. KpuBYyto paboyeit XapakTepucTuku
IMaBHbIN knanaH 2.5:1, npeasapuTenbHas
pasrpy3ka 10:1

okono 0,5

Pasmepb!

BcnomorartenbHble NpUHaANeXHOCTH

Tun HaumeHoBaHune Homep
YnnotHerus
12,24 x 1,78 4
H10SDV
M5 x 75 1SO 4762-12.9 4
M6 x 50 I1SO 4762-12.9 4
YnnotHeHus BXOOAT B 06beM NocTaBKu.
MoHTaxHble 6ONThI He BXOOAT B 06bem NocTaBKu.
KpuBas paboueit xapakTepucTmku
Ynpaensiemblit 06paTHbINA kKnanaH
= 8
8 /
o /
<
$6 /
[}
3
©
[=§
& 4
=
[]
& //
-
2 e
L ~
L
0 —
0 10 20 30 40 50 60

129

53

Pacxop Q [n/mMuH]

Yucrora 06paboTku NOBEPXHOCTH 3T JKomnnekr

e=E}

1

0,01/100
Runc63 2 BK490

4x M5x75
4x M6x50
ISO 4762-12.9

9,0 Hm
18,0 Hm

SD500 RU.INDD CM 29.08.13

12-57

Parker Hannifin Corporation

MoapasaeneHue rMapaenuyeckoro
o6opyaoBaHus



